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Sretan Božić svakome!

Kada kažemo „Božić“, na što pomislimo?

U normalnim prilikama, odgovor na ovo pitanje varirao bi ovisno o dobi i statusu, 
religijskom i ideološkom opredjeljenju, i drugim faktorima.

Godine 2020. neko nevidljivo ljepilo spojilo je sve te predodžbe u jednu jednostavnu 
misao. Bolje rečeno, jednu ideju. Kad 2020. kažemo „Božić“, pomislimo na mir. Na jed-
nu skromnu sobu u kojoj će dekoracija biti zdravlje. Na stol čiju će raskoš činiti ljudi, a 
ne hrana. Na gradski trg ispunjen bliskošću i smijehom. 

Ako je nešto dobro proizišlo iz ove godine – godine koja je svijet poharala bolešću, a 
Zagreb pogodila velikim potresom – to je osjećaj zajedništva. Kad kažemo „svi smo u 
ovome zajedno“, 2020. godine to zaista mislimo.

Obrtnička komora Zagreb i u ovim vremenima održala je dinamiku i dobar duh. Od 
početka godine kontinuirano je radila, pomažući obrtnicima suočenima s neizvjes-
nošću poslovanja. Nakon potresa, među prvima je priskočila u pomoć teško pogođen-
im područjima – samo Čučerju zajedno s područnim obrtničkim komorama i sponzo-
rima donirala je više od pola milijuna kuna. Isto tako, Obrtnička komora Zagreb ima 
velike planove za budućnost. Za početak, tu je Advent u zagrebačkom Zoološkom vrtu. 
Zatim,  obnova atraktivne platforme Zagreb Crafts. Na proljeće nas očekuje i peti po 
redu ZOS – Zagrebački obrtnički sajam koji promovira obrtništvo među najmlađim 
generacijama. Ovi i brojni drugi projekti vraćaju nadu u bolje sutra, ne samo za obrtni-
ke nego sve ljude kojima je 2020. donijela gubitke. Sigurni smo, iduća će biti bar mrvicu 
bolja.

U nadi da ćete blagdane provesti u miru i zdravlju, Obrtnička komora Zagreb želi 
vam sretan Božić i uspješnu novu godinu!

MRAVAC PLAVAC

„Kad 2020. pomis-
limo na Božić, pomis-
limo na mir. Na jednu 
skromnu sobu u ko-
joj će dekoracija biti 
zdravlje. Na stol čiju će 
raskoš činiti okupljeni 
ljudi, a ne hrana. Na 
gradski trg ispunjen 
bliskošću i smijehom.”



DOGAĐANJA ZLATNA IGLA ZAGREBA
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jujem i Zagrebačkoj filharmoniji koja je 
svojim muzičkim izričajem donijela do-
datnu notu i podigla razinu produkcije 
Zlatne igle.“ Predsjednik Trojnar zahvalju-
je i Zoološkom vrtu grada Zagreba što su 
ustupili svoj prostor za snimanje promo 
videa, kao i Azilu Dumovec za ustupanje 
dvaju pasa koji su sudjelovali na reviji.

Zaštitni znak Zlatne igle su kvalitetni 
materijali, izrada i maštovitost kombi-
nacija, a svojom dugovječnošću revija 
demonstrira marljivost naših obrtnika 
i vjeru u hrvatski proizvod. Predsjednik 
Obrtničke komore Zagreb, dr. sc. Mirza 
Šabić, naglasio je kako su bez obzira na 
epidemiološke mjere i trenutno stanje 
iznimno zadovoljni revijom. „Kombi-
nacija naših obrtnika, Zagrebačke filhar-
monije i Zoološkog vrta dala je poseban 
štih našoj Igli. Spojili smo tradiciju i at-
raktivnost kako bi još više promovirali 
zagrebačko obrtništvo i dizajn.  Ponosan 
sam što je Zlatna igla svake godine sve 
bolja i uspješnija, a svi ćemo zajedno ra-
diti da tako i ostane“, rekao je predsjed-
nik Komore.

Revija se održala uz izravan prijenos iz 

Zlatna igla je obrtnička modna 
revija koja ove godine slavi ju-
bilarnu 85. godinu, a okuplja na-
jbolje zagrebačke obrtnike/ce i 

dizajnere/ice. Davne 1935. godine održa-
na je prva Zlatna igla po uzoru na kolege 
iz Pariza. Ova najdugovječnija modna 
manifestacija u regiji već generacijama 

promovira zagrebačko obrtništvo i diza-
jn.

Reviji je prisustvovao i gradonačelnik 
Zagreba Milan Bandić koji je istaknuo 
kako Zagreb nikad nije zaboravio na svoje 
obrtnike. „Oni su zaštitni znak zagrebačk-
og identiteta i nezaobilazni u brendiranju 
grada. Raznim mjerama omogućili smo 
našim obrtnicima da prežive teška vre-
mena Covida i potresa, a nadam se da će 
ih oni pretvoriti u još bolje poslovanje“, 
rekao je Bandić i dodao kako je u Zagrebu 
17.500 registriranih obrtnika, što je 3% 
više nego prošle godine.

Obrtnička komora Zagreb i Udružen-
je obrtnika grada Zagreba već dugi niz 
godina razvijaju identitet zagrebačkog 
obrtništva. Predsjednik Udruženja obrt-
nika grada Zagreba Antun Trojnar istak-
nuo je: „Nakon završetka 85. Zlatne igle, 
zagrebački obrtnici pokazali su da su 
jači i od Covida i od potresa jer su svojim 
kreacijama uljepšali ova teška vremena. 
Više od 100 obrtnika sudjelovalo je na 
ovogodišnjoj reviji, a ja kao predsjednik 
Udruženja želim zahvaliti svima koji su 
sudjelovali u njenoj organizaciji. Zahval-

ZL ATNA IGL A Z AGREBA

„Oni su zaštitni znak 
zagrebačkog identiteta i 
nezaobilazni u brendiran-
ju Zagreba. Raznim smo 
mjerama omogućili našim 
obrtnicima da prežive ova 
teška vremena COVID-a i 
potresa, a nadam se da će 
ih prijeći i pretvoriti u još 
bolje poslovanje“, rekao 
je Bandić
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Studija Anton Marti Hrvatske radiotele-
vizije i glamuroznu glazbenu pratnju Za-
grebačke filharmonije odnosno ravnatel-
ja Mirka Bocha. To je ujedno bio prvi put 
u povijesti da je Filharmonija uživo pratila 
izlaske modela na modnu pistu. Jubilar-
nom revijom spojene su dvije obljetnice. 
Naime, Zagrebačka filharmonija ove go-
dine slavi 150 godina tradicije vrhunskog 
muziciranja u Zagrebu i Hrvatskoj. Bez 
sumnje, ona je promotor glazbene um-
jetnosti diljem Hrvatske i kulturni vele-
poslanik u svijetu. „Bilo nam je zadovol-
jstvo sudjelovati u ovom događaju koji je 
spojio dvije obljetnice – 85 godina Zlatne 
igle i 150 godina Zagrebačke filharmoni-
je. Ovom prigodom odabrali smo sklad-
be posvećene Zagrebu te tako podarili 
našem gradu nezaboravno iskustvo. 
Zahvaljujem Udruženju obrtnika grada 
Zagreba i Obrtničkoj komori Zagreb na 
ovoj jedinstvenoj prilici, uz nadu da ćemo 
nastaviti suradnju“, izjavio je Boch.

Ove godine na Igli je predstavljeno  
četrnaest domaćih autora: XD Xenia De-
sign, Mara Etno Butik, NIT by Ana Žarkov-
ić, Stolnik, Vjenčanice Ljubav, Krojački 

obrt Jura, Modni dizajner Nada Došen, 
Modna manufaktura Mustre, Modni diza-
jner Iva Karačić, Otvoreni Atelijer Milena 
Rogulj, Muška moda Šabić, Dora, Krzno 
Sumrak i Igor Galaš.

Reviju su uz modele nosile i legend-
arne manekenke koje su obilježile Zlatnu 
iglu 90-ih godina, poput Tamare Roglić, 
Marine Suić Pastula, Sanje Plepelić, Ive 
Buchvald, Ivančice Pahor i Maje Vračarić.
Svoje radove pokazala je i Škola za modu i 
dizajn, za frizure su zaslužni frizerski salo-
ni Zanetti, Cool, Larisa i Stil, a za šminku 
kozmetički saloni De Luxe, Karma, Lotos, 

ZL ATNA IGL A Z AGREBA
Zaštitni znak Zlatne igle su kvalitetni materijali, izrada i maštovitost               
kombinacija, a svojom dugovječnošću revija demonstrira marljivost naših     
obrtnika i vjeru u hrvatski proizvod.

Andrea i Agness. Kreacije su upotpun-
jene obućom Högl, Borovo, Bočak, Mass 
Shoes i VUK leather, cvjećarima Feresin,  
La Marco, Bombončić, Lanište, Tea i Pop-
py, nakitom Zlatarne Popek i Lapidarium, 
materijalima RUHO i oglavljima Mario 
Trešćec.

Organizator Zlatne igle bilo je Udružen-
je obrtnika grada Zagreba pod general-
nim pokroviteljstvom Grada Zagreba, uz 
suorganizaciju Zagrebačke županije, Za-
grebačke filharmonije, HRT-a, Obrtničke 
komore Zagreb i Zoološkog vrta grada 
Zagreba.



MARA ETNO BUTIK

 OTVORENI ATELIJER MILENA  MODNI DIZAJNER IVA KARAČIĆ

STOLNIK p.t.o.  MODNI SALON DORA

ZLATNA IGLA ZAGREBA
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 MODNA MANUFAKTURA MUSTRE DNK NADA DOŠEN

NIT BY ANA ŽARKOVIĆ  XD XENIA DESIGN

 KROJAČKI OBRT JURA

 MODNI DIZAJNER IGOR GALAŠ
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 VJENČANICE LJUBAV MUŠKA MODA ŠABIĆ  KRZNO SUMRAK

 CEH CVJEĆARA UOGZ
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PRVO SPECIJALNO IZDANJE OBRTNIČKOG LISTA

Posebno izdanje Obrtničkog lista objavljeno je potkraj 
rujna kao uvertira u 85. izdanje modne revije Zlatna 
igla, ali i kao posveta priredbi koja je Zagreb učinila 
modnom mekom ovog dijela Europe. Prvi put održana 

1935. godine, Zlatna igla do danas je okupila stotine dizajnera/
ica i obrtnika/ca iz modne industrije, angažirala produkcije 
zavidnih razina i surađivala s djelatnicima/cama iz raznih kul-
turnih sfera. Iz perspektive javnosti i medija, Zlatna igla danas 
je katalizator modnih trendova,  okupljalište mondenih uzvan-
ika i mjerilo dobrog ukusa. Upravo zato, Udruženje obrtnika 
grada Zagreba i Obrtnička komora Zagreb odlučili su ispričati 
njenu priču na čak 23 stranice. Evo tko su autori/ce posebnog 
izdanja i što su podijelili/e s nama…

Gradonačelnik grada Zagreba Milan Bandić pozdravio je 
još jedno izdanje ove modne manifestacije, naglasivši kako su 
obrtnici i obrtništvo neizostavni dio zagrebačkog identiteta. 
Označujući Zlatnu iglu kao „skoro stogodišnju modnu šetnju“, 
gradonačelnik Bandić istaknuo je da ona čuva tradiciju i proiz-
vodi nove sadržaje za sigurnu budućnost na tržištu.

Listu je doprinijela i Branka Jengić koja je iskustvo Preds-
jednice revijskog odbora Zlatne igle usporedila s pričanjem 
bajke. Jengić je podsjetila i na riječi neprežaljene modne 
kritičarke Ane Lendvaj: „da postoji drukčija modna Hrvatska 
od one koja puni žuti tisak, pokazala je 76. Zlatna igla Zagreb. 

Uz nju su stali političari i gospodarstvenici, a samo Branki 
Jengić uspjelo je otpuhnuti svu modnu prašinu. Bravo!“. Što 
reći nego – potpisujemo!

Modna agentica, vlasnica modne agencije Talia model i 
bivši model Tihana Harapin Zalepugin otkrila nam je kako je 
podjednako uživala kao model i danas, kad u revijama uživa 
iz publike. Naglasila je i kako je beskrajno inspiriraju domaći 
dizajneri, što za kombinacije iz vlastitog ormara što za nove 
odjevne komade kojih se ne može zasititi. 

Starije generacije Zagrepčana sigurno se sjećaju modnog 
salona „Ljiljana“! Nekadašnja vlasnica, Ljiljana Ivković, rek-
la je kako je 90-ih godina Zlatna igla podignuta na viši nivo, 
i kako je tada u prezentaciju kolekcija uključen cijeli niz obrt-
nika. Ivković naglašava i nepresušnu energiju i trud tadašnjeg 
organizacijskog tima. Ne sumnjamo, oduševila bi je i ovogo-
dišnja produkcija Zlatne igle.

Zbog sudjelovanja u Obrtničkom listu, Vesna i Drago Muhić 
nakratko su prekinuli ljeto u Staroj Baškoj. Vlasnici nekadašn-
jeg modnog ateliera „nataša“ prisjetili su se zlatnih dana za 
kojih su organizirali čak sedam samostalnih revija, a zbivan-
ja 70-ih godina, uvelike obilježena Zlatnom iglom, nazvali su 
modnom revolucijom. Vesni i Dragi Muhiću zahvaljujemo na 
sjajnoj priči i  bogatim materijalima iz naše modne povijesti!

Jedna od „it“ djevojaka 60-ih godina, bivša maneken-
ka Regina Jaeger, nema samo neobično prezime. Za nju je, 
naime, jedan novinar napisao kako ne nalikuje baš nijednoj 
holivudskoj divi. Jedinstvena i uporna, Jeger je manekensku 
karijeru održavala punih deset godina, a za Obrtničku reviju, 
preteču Zlatne igle, ima samo riječi hvale: „Nisu to bile revije 
mode, bile su to modne svečanosti. Ništa se nije prepuštalo 
improvizaciji, sve je moralo biti „kao po špagi“.

Povijesni presjek ovdašnje mode s početkom u 14. stol-
jeću ponudila je Branka Vučetić Atletić, modna kritičarka i 
ravnateljica Učilišta Profokus. Naglašavajući ključnu ulogu 
mode u odijevanju gotovo svakog čovjeka, Vučetić Atletić ka-
zala je kako je Zlatna igla bila (dodat ćemo, i ostala!) neizos-
tavni kompas za sve modne znalce i fashioniste. 

Ove godine lijepo su se poklopile dvije obljetnice – Zlatna 
godina slavi 85, a Zagrebačka filharmonija čak 150 godina 
postojanja. Rođendan su zajedno proslavili na Zlatnoj igli, 
budući da ju je ove godine obogatila glazba iz redova upra-
vo Zagrebačke filharmonije. Jedinstvenim izvedbama za-
grebačkih klasika („Zagrebačkim ulicama“, „Serbus Zagreb“) 
glazbenici su u priredbu utkali šarm i šmek starih generacija. 

A zagrebački Zoološki vrt osim šarma ima i divlje srce! Dom 
preko 370 životinjskih vrsta i više od 8000 jedinki, zagrebač-
ki Zoo aktivno surađuje s obrtnicima, čiji doprinos pokazuju 
prostori za životinje i posjetitelje, edukativni sadržaji i ponuda 
suvenirnice. Zahvaljujemo Zoološkom vrtu grada Zagreba na 
sjajnom ambijentu za snimanje modnih kolekcija!

Na kraju, spomenimo i to da posebno izdanje Obrtničkog 
lista čine kategorije Katalog, s redoslijedom izlazaka i pop-
isom obrtnika, i Vremenik sa selekcijom fotografija maneke-
na/ki od 1935. naovamo.

Eto, to je naš mali veliki Obrtnički list – posebno, zlatno 
izdanje. Dogodine, servus!
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Na sastanku održanom u prostori-
jama Grada Zagreba, gradonačel-
nik Milan Bandić, predstavnici 

Obrtničke komore Zagreb i Udruženja 
ugostitelja razgovarali su o ublažavanju 
posljedica pandemije u poslovanju. Gra-
donačelnik se složio s prijedlozima koje 
su iznijeli predstavnici, a odluke će se 
naći na predstojećoj Gradskoj skupštini, 
zaključeno je na sastanku.

Grad je obrtnike i ugostitelje oslo-

GRAD ZAGREB OSLOBAĐA OBRTNIKE 
NAJAMNINE I KOMUNALNE NAKNADE

bodio plaćanja zakupnine za poslovne 
prostore u vlasništvu grada, omogućio 
smanjenje komunalne naknade za 30% 
i ukidanje poreza na potrošnju . Odluke 
će se provoditi do kraja godine s mo-
gućnošću produženja do 1. travnja 2021., 
ovisno o epidemiološkoj situaciji. Postoji 
mogućnost da se postave punktovi za pri-
premu i posluživanje hrane i pića, kao i da 
se parkinzi koji imaju objekte upotrijebe 
za preuzimanje hrane ukoliko gost ne želi 

ući u ugostiteljske prostorije.
Pročelnica Gradskog ureda za gospo-

darstvo, energetiku i zaštitu okoliša Mir-
ka Jozić istaknula je da Grad Zagreb ovim 
mjerama štiti opstanak 15.000 obrta i 
4800 ugostitelja koji ukupno zapošljavaju 
više od 50.000 ljudi.

„Sva oslobađanja za obrtnike i ugos-
titelje znače pravo oslobađanje, a ne 
odgodu. Važno je sačuvati radna mjesta, 
ali i njihova poslovanja“, rekla je Jozić .

ODRŽAN SASTANAK SA ŽUPANOM 
KOŽIĆEM O NASTAVKU SURADNJE

Održan je sastanak župana Za-
grebačke županije Stjepana 
Kožića, pročelnika Upravnog 
odjela za gospodarstvo Damira 

Fašaića, predsjednika Obrtničke komore 
Zagreb, dr.sc. Mirze Šabića, i predsjedni-
ka Udruženja obrtnika Dugog Sela Marka 
Cesara o daljnjoj suradnji. Na sastanku 
su dogovoreni novi projekti i predložene 
aktivnosti za 2021. godinu, a cilj je promi-
canje obrtništva u Zagrebačkoj županiji i 
boljitak obrtnika i njihovih struka.

“Suradnja Zagrebačke županije i Obrt-
ničke komore Zagreb je svake godine 
odlična, stoga podržavamo sve obrtničke 
projekte planirane za 2021. godinu.”, kaže 
župan Kožić.

Predsjednik Obrtničke komore Za-
greb, dr.sc. Mirza Šabić, uručio je županu 
Kožiću zahvalnicu Zagrebačkog obrtničk-

og sajma koji iz godine u godinu raste 
te potiče upis sve većeg broja učenika u 
strukovne srednje škole.

“Svaka godina nosi svoje specifičnos-
ti, ova je bila izuzetno teška za nas obrt-
nike, ali se svima iz obrtničke branše tru-
dimo pomoći da opstanu . Iz tog razloga 

lokalnim vlastima predlažemo nove pro-
jekte za olakšanje poslovanja obrtnika. 
Isto tako, Županu zahvaljujemo na svim 
dosadašnjim potporama koje je Za-
grebačka županija dodijelila obrtnicima”, 
rekao je dr. sc. Mirza Šabić.



15. SJEDNICA UPRAVNOG ODBORA OKZ-a
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ODRŽANA 15. SJEDNICA UPRAVNOG 
ODBORA OKZ-a UZ EPIDEMIOLOŠKE 
MJERE

OObrtnička komora Zagreb 
održala je konferenciju  za medi-
je zajedno s predstavnicima Hr-
vatske gospodarske komore, 

Nacionalne udruge ugostitelja, Udružen-
ja ugostitelja Zagreba i Ceha ugostitelja 
i turističkih djelatnika Obrtničke komore 
Zagreb i Hrvatske obrtničke komore, 
uz potporu Nastavnog zavoda za javno 
zdravstvo dr. Andrija Štampar na temu 
pridržavanja propisanih mjera za suzbi-
janje koronavirusa.

Potaknuti svakodnevnim rastom bro-
ja oboljelih od koronavirusa i iskustvima 
s terena, sudionici konferencije pozivaju 
sve obrtnike, kupce, goste i građane na 
poštivanje propisanih epidemioloških 
mjera.

„Danas upućujemo apel svim obrtnici-
ma, maloprodaji, uslužnim djelatnosti-
ma, ugostiteljima, našim građanima, da 
se pridržavaju mjera kako bi prebrodili 
ovu situaciju do proljeća kada će, nada-
jmo se, svima biti lakše. Svaka struka i 

zanimanje sad je u problemu, ne samo u 
Zagrebu nego u čitavoj Hrvatskoj. Šalje-
mo pozitivnu energiju svim sugrađanima 
kako bismo ovo što lakše preživjeli“ , is-
taknuo je dr. sc.  Mirza Šabić, predsjednik 
Obrtničke komore Zagreb.

Održana je 15. sjednica Upravnog 
odbora Obrtničke komore Zagreb pod 
predsjedanjem predsjednika, dr. sc. Mirze 
Šabića. Na sjednici su prisustvovali svi 
članovi Upravnog odbora pridržavajući 
se propisanih epidemioloških mjera.
Predsjednik Obrtničke komore Zagreb 
sjednicu je započeo izloživši dnevni red 
te se osvrnuo na provedene aktivnosti 
Obrtničke komore Zagreb tijekom 2020. 
godine.

Članovi Upravnog odbora dobili su pri-
premljene materijale o točkama dnevnog 
reda, a najvažnije su sljedeće:

• Izvješće o radu Nadzornog odbora

• Prijedlog izmjene i dopune fi-
nancijskog plana OKZ-a za 2020.
godinu

• Prijedlog programa rada za OKZ za 
2021. godinu

• Prijedlog financijskog plana OKZ-a 
za 2021. godinu

• Obrtnički forum grada Zagreba

• Obrtnički forum Zagrebačke 
županije

• Adventski sajam u Zoološkom vrtu i 
Obrtničkom prolazu.

Na sjednici je predstojnica Regional-
nog ureda  Zagreb Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje Marija Halić podijelila ko-
risne informacije o aktualnim mjerama za 
obrtnike, u ovim vremenima vrlo važne 
kako bi obrtnici/članovi Komore olakšali 
svoje poslovanje.

Isto tako, u vezi s pandemijom koro-
navirusa, jednoglasno je donesena odlu-
ka o kupnji respiratora za bolnice grada 
Zagreba od strane Obrtničke komore Za-
greb i svih udruženja.

Sjednica je završila preporukom da se 
Skupština održi elektronskim putem, ali 
o tome će svi članovi biti pravovremeno 
obaviješteni.

DOGAĐANJA
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APEL OKZ-a UGOSTITELJIMA, 
OBRTNICIMA I GRAĐANIMA: 
„PRIDRŽAVAJTE SE PROPISANIH 
EPIDEMIOLOŠKIH MJERA!“

Obrtnička komora Zagreb održa-
la je konferenciju za medije 
zajedno s predstavnicima Hr-
vatske gospodarske komore, 

Nacionalne udruge ugostitelja, Udružen-
ja ugostitelja Zagreba i Ceha ugostitelja 
i turističkih djelatnika Obrtničke komore 
Zagreb i Hrvatske obrtničke komore, 
uz potporu Nastavnog zavoda za javno 
zdravstvo dr. Andrija Štampar na temu 
pridržavanja propisanih mjera za suzbi-
janje koronavirusa.

Potaknuti svakodnevnim rastom bro-
ja oboljelih od koronavirusa i iskustvima 
s terena, sudionici konferencije pozivaju 
sve obrtnike, kupce, goste i građane na 
poštivanje propisanih epidemioloških 
mjera.

„Danas upućujemo apel svim obrtnici-
ma, maloprodaji, uslužnim djelatnosti-
ma, ugostiteljima, našim građanima, da 
se pridržavaju mjera kako bi prebrodili 
ovu situaciju do proljeća kada će, nada-
jmo se, svima biti lakše. Svaka struka i 
zanimanje sad je u problemu, ne samo 
u Zagrebu nego u čitavoj Hrvatskoj. Šal-
jemo pozitivnu energiju svim sugrađani-
ma kako bismo ovo što lakše preživjeli“, 
istaknuo je dr. sc. Mirza Šabić, predsjed-
nik Obrtničke komore Zagreb. Dodao je 

i kako je u suradnji s Gradom Zagrebom 
pokrenuta kampanja u sklopu koje je po-
dijeljeno preko 150.000 letaka s porukom 
„Budite odgovorni jer vi ste borci protiv 
koronavirusa“.

Predsjednik Ceha ugostitelja i turis-
tičkih djelatnosti Obrtničke komore Za-
greb Zlatko Puntijar istaknuo je kako je 
apel upućen kolegama s ciljem što sig-
urnijeg i ugodnijeg boravka u lokalima. 
„U ovom trenutku najbitnija je sigurnost, 
ona je prioritet. Molim goste da bez stra-
ha dolaze u lokale, ali i da se pridržavaju 
mjera stručnih službi za zaštitu. Uživaj-
mo u jelima, pićima i zabavi na siguran 
način“, kazao je Puntijar te dodao kako se 
gosti drže propisanih mjera, kao i većina 
ugostitelja. Mjere kojih se ugostitelji ne 
pridržavaju uglavnom se odnose na prop-
isano radno vrijeme tj. rad iza ponoći, a 
kod gostiju na nenošenje maski. Naglasio 
je i pogođenost sektora turizma u kojem 
je zabilježen pad prometa od 70%.

Predsjednik ugostitelja pri Hrvatskoj 
gospodarskoj komori Dražen Boban 
rekao je kako je potrebno paziti na sve 
mjere koje su na snazi, a sinergija gostiju 
i ugostitelja pomoći će u razvoju cjelok-
upne situacije, odnosno što manjem 
opterećenju zdravstvenog sustava.

Predsjednik Nacionalne udruge ugos-
titelja Marin Medak upozorio je: „Ako 
se svi budemo pridržavali mjera, onda 
ćemo svi i raditi. Ako ne budemo, sve 
će nas zatvoriti, a to nitko ne želi. Gosti 
će biti sigurni ako svi budemo poštovali 
mjere. Analize idu tome u prilog, budući 
da je manje od 2% zaraženih zaraženo u 
ugostiteljskim objektima“. Medak je iznio 
nove podatke Porezne uprave Ministarst-
va financija za zadnji tjedan listopada iz 
kojih je razvidno da je u usporedbi s is-
tim tjednom 2019. godine zabilježen pad 
prometa u restoranima u Hrvatskoj od 
oko 40%, u Bjelovaru 35%, a u Zagrebu 
oko 25%. Isto tako, zabilježeno je da je 
promet cateringa pao 45%, u kafićima 
oko 42%. „Kafići odnose 20% ukupnog 
ugostiteljskog prometa, a restorani 60%. 
Najveći pad bilježe svi koji rade catering 
i svadbene svečanosti, oni čine oko 25% 
ukupnog prometa u ugostiteljstvu. Od 
ukupnog broja izvršenih inspekcijskih 
nadzora nad ugostiteljskim objektima, 
svega 10% ugostiteljskih objekata kršilo 
je do sada propisane mjere te su im iz-
rečena upozorenja nadležnih inspekcija“, 
rekao je Medak.

Predsjednik Ceha ugostitelja i turis-
tičkih djelatnika Hrvatske obrtničke ko-

DOGAĐANJA
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more Joso Smolić istaknuo je kako Hr-
vatska obrtnička komora kontinuirano 
radi na upozoravanju svih svojih članova 
da se pridržavaju propisanih mjera, a 
sada apeliraju i na odgovornost građa-
na, posjetitelja i svih obrtnika. „Zdravlje 
nema alternativu, mjere su donesene 
od strane struke i moramo ih poštivati. 
Držimo ih se svi, jer to je jedina šansa da 
preživimo i održimo poslovnu aktivnost“. 
Pogođeni su svi sektori obrtništva, a u 

turizmu su najviše devastirani turistički 
vodiči s padom od najmanje 95%, koji se 
najviše sastoje od malih sezonskih obrta 
koji su sad bez aktivnosti .

„Brojke nisu dobre, bit će još i gore 
budući da nismo došli do vrhunca epi-
demije. Krenut ćemo s brzim testovima 
i brojke će sigurno rasti. Došli smo do 
skoka s mlađe i srednje generacije na star-
ije i pune nam se bolnice. Imamo mini-ep-
idemije unutar obitelji koje se šire dalje. 

Ne vidim potrebu za lockdownom, ali se 
snažno pridružujem današnjem apelu za 
pridržavanjem mjera“, rekao je ravnatelj 
Nastavnog zavoda za javno zdravstvo 
dr. Andrija Štampar, dr. Zvonimir Šostar. 
Kazao je i kako je Zavod pokrenuo jav-
nozdravstvenu kampanju kojom je oko 
385.000 letaka poslano sugrađanima na 
kućne adrese kako bi ih se podsjetilo na 
mjere.
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U Obrtničkoj komori Zagreb 
održan je sastanak kojem su 
prisustvovali direktor Sektora 
podrške korisnicima sustava 

Gradske plinare Zagreb d.o.o. Mario 
Jelić, predsjednik Obrtničke komore Za-
greb, dr. sc. Mirza Šabić, potpredsjednik 
Obrtničke komore Zagreb i predsjednik 
Udruženja obrtnika grada Zagreba Antun 
Trojnar, pročelnik Sekcije plinoinstalat-
era i plinoservisera Udruženja obrtnika 
grada Zagreba Mate Tomas i član Sekcije 
Tihomir Mihalić. 

Na sastanku se, među ostalim, 
raspravljalo o potpori Obrtničke komore 
Zagreb plinoinstalaterima, plinoserviser-
ima i plinodistributerima u reguliranju 
stanja na tržištu i o aktualnoj problemati-
ci djelatnika navedenih zanimanja.

ODRŽAN SASTANAK PREDSTAVNIKA 
OBRTNIČKE KOMORE ZAGREB I 
GRADSKE PLINARE ZAGREB D.O.O

PREDSTAVNICI OKZ-a NA SASTANKU 
S PREDSTAVNICIMA GRADSKIH 
GROBLJA

Održan je sastanak predstavni-
ka Obrtničke komore Zagreb 
s Gradskim grobljima na temu 

aktualne problematike. Predsjednik 
Obrtničke komore Zagreb, dr. sc. Mirza 
Šabić, predsjednik Udruženja obrtnika 
grada Zagreba Antun Trojnar i preds-
jednik Udruženja prijevoznika Zagreb 
Zdravko Bubnić raspravljali su o prob-
lematici obrtnika u zanimanjima prije-
voza, pogrebnih usluga i ostalih poprat-
nih djelatnosti s ravnateljem Gradskih 
groblja Patrikom Šegotom i pravnim 
savjetnikom Zagrebačkih groblja Drag-
om Plešom. U otvorenom razgovoru i uz 
obostranu želju za pronalaskom rješenja 
dogovoreno je da će se radna tijela pon-
ovno okupiti radi dogovora.

Nadamo se da će se problem prijevo-
za, pogrebnih usluga i ostalih popratnih 
djelatnosti riješiti na najbolji mogući 
način.

DOGAĐANJA
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DAMIR SKOK: ZBOG LJUBAVI 
PREMA ŽIVOTINJAMA VETERINA MI 
NIJE POSAO, NEGO POZIV
Proizvodi zagrebačkih obrtnika odnedavno se prodaju u suvenirnici Zoološkog vrta grada Zagreba. S njegovim 
ravnateljem razgovarali smo uoči otvorenja Polarnog adventa u Divljem srcu grada.

„Otkad znam za sebe želim biti vet-
erinar. Zbog ljubavi prema životinjama 
veterina mi nije samo posao, to je moj 
poziv“, ovim riječima svoju priču započin-
je glavni čovjek Zoološkog vrta grada 
Zagreba Damir Skok. Životinje su nezam-
jenjivi dio njegova života od ranoga djet-
injstva.

„S roditeljima sam često dolazio u 
Zoološki vrt grada Zagreba. Volio sam 
ovdje boraviti, a moj interes za životinjski 
svijet rastao je svakim novim posjetom. 
U profesionalnom smislu prvi sam put u 
Zoološkom vrtu bio početkom devede-

setih godina prošlog stoljeća kada sam 
s profesorom Đurom Huberom s Veteri-
narskog fakulteta surađivao na projek-
tu zaštite smeđeg medvjeda“, prisjeća 
se čovjek koji je 24 sata na dan okružen 
životinjama. Kod kuće, kaže uz smijeh, 
ima pravi mali zoološki vrt – čak četrn-
aest pasa, deset mačaka, dvije činčile i 
papagaja.

Zahvaljujući struci i uzgoju pasa Skok 
je dvanaest godina bio predsjednik Hr-
vatskog kinološkog saveza, a nekoliko 
godina obnašao je i funkciju potpreds-
jednika Europske kinološke federacije. 

Dvadeset godina bio je i menadžer u 
kompaniji Mars & Co. Iskustvo stečeno u 
međunarodnoj korporaciji dobro mu je 
došlo u vođenju Zoološkog vrta. 

„Prije pet godina preuzeo sam odgov-
ornost upravljanja Zoološkim vrtom 
grada Zagreba. Isprva sam bio polaskan 
pozicijom, a tek poslije uvidio koliko je 
truda i napornog rada potrebno uložiti da 
bi naš Zoološki vrt zasjao u punom sjaju. 
Kako biste u tome uspjeli, nužno je imati 
jednako motivirane suradnike“.

Posebnim uspjehom smatra svaku 
novu životinju u Vrtu – one koje u Zagreb 
stižu iz drugih europskih gradova poput 
dvoprstih ljenivaca, kao i one kojima 
je hrvatska metropola mjesto rođenja, 
poput afričkih lavova, zebri i crvenih pan-
di. 

U sastavu ustanove Zoološki vrt gra-
da Zagreba je i Sklonište za nezbrinute 
životinje grada Zagreba, a na rad Usta-
nove naslanja se i Spomengaj, groblje i 
krematorij za kućne ljubimce. Vodeći se 
dobrobiti životinja, Skok se, čim je došao 
na mjesto ravnatelja, uhvatio u koštac s 
mnogobrojnim izazovima.

„Prva faza modernizacije, za koju su 
sredstva osigurana iz fondova Europske 
unije i Grada Zagreba, bio je moj prvi 
veliki projekt. On podrazumijeva izgrad-
nju novih i obnovu starih nastambi, kao 
i sustavan rad na istraživanju i zašti-
ti ugroženih vrsta životinja i edukaciji 
građana. U svemu tome vodila me vizija 
o suvremenom europskom zoološkom 
vrtu“, istaknuo je Skok.

INTERVJU
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Rezultati su više nego vidljivi. Godine 
2018. Zoološki vrt posjetilo je 280.000 lju-
di, a već 2019. čak 480.000.

„Velik iskorak napravili smo i u pro-
midžbi, kao i odnosima s javnošću. 
Započeli smo vrijedne suradnje sa 
sportskim i kulturnim institucijama“, 
rekao je ravnatelj Zoološkog vrta te 
spomenuo i suradnju s Obrtničkom ko-
morom Zagreb.

„Povezivanje s obrtničkom modnom 
revijom, 85. Zlatnom iglom, bilo je lijepo 
i uspješno. Ove godine priredba je bila 
posebno dirljiva zbog zagrebačkog po-
tresa i jubileja revije. Najavne razglednice 
snimane su u Zoološkom vrtu, a dva psa 
iz Skloništa u Dumovcu prošetala su pi-
stom te su ubrzo i udomljeni“.

Kako bi građani od malih nogu razvija-
li ljubav i poštovanje prema životinjskom 
svijetu, u Zoološkom vrtu kontinuirano 
se organiziraju edukativni programi i 
pripremaju digitalni edukativni sadržaji. 
Tako je s pojavom epidemije koronaviru-
sa u Hrvatskoj u Zoološkom vrtu snimljen 
prvi ciklus edukativnih filmova o životin-
jama koje se mogu upoznati u Maksimiru. 
Filmovi čije je snimanje nastavljeno mogu 
se vidjeti na YouTube stranici Vrta.

Pandemija koronavirusa donijela je u 
Vrt neka nova pravila, ali uz njihovo poš-
tivanje obitelji mogu biti sigurne, nauči-
ti nešto novo o veličanstvenom svijetu 
životinja i provesti zajedno nezaboravne 
trenutke.

„Kako bismo posjetiteljima pružili 
mogućnost da kod nas provedu dulje 
vrijeme i tijekom posjeta pojedu nešto 
fino po prihvatljivim cijenama, otvorili 
smo restoran Kod morskog lava s boga-
tom ponudom domaćih jela i slastica. 
Novost je i naša suvenirnica Baobab koja 
je mališanima trgovina iz bajke. Figurice 
životinja, plišanci, zanimljive knjige i 
slikovnice o životinjama – samo su dio 
njezine ponude. Posebno mjesto u su-

venirnici ima ručni rad naših obrtnika. S 
ponosom domaćim i stranim gostima nu-
dimo suvenire s oznakom „Proizvedeno 
u Hrvatskoj“, pogotovo one nadahnute 
zagrebačkom tradicijom“.

Dio te tradicije, ističe ravnatelj 
Zoološkog vrta, je i proslava Božića. Zbog 
toga Adventu u Vrtu posvećuju posebnu 
pozornost.

„Veseli nas činjenica da smo neizos-
tavni dio Adventa u Zagrebu. Polarni ad-
vent u Divljem srcu grada u naš dio mak-
simirske šume donosi posebno ozračje. 
Šetnice su ukrašene s nekoliko tisuća 

lampica i božićnih ukrasa, a posjetitelje 
pozivamo da se uključe u obilaske Vrta 
pod vodstvom vilenjaka. Oživljavajući 
božićnu čaroliju ne zaboravljamo na sta-
novnike Divljeg srca grada. Pazimo da im 
ništa ne smeta, a koliko im brige posveću-
jemo, može se vidjeti na našoj Facebook 
stranici gdje kroz poseban adventski 
kalendar razotkrivamo kakve poslastice 
u ovo vrijeme pripremamo životinjama o 
kojima skrbimo“, rekao je Skok.

Osjećajući njegovu strast koju ulaže 
u brigu za životinje, jasno nam je čime je 
zaslužio nadimak „Hrvatski dr. Dolittle“!
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ODRŽAN JE SASTANAK IZMEĐU 
OBRTNIČKE KOMORE ZAGREB I 
ZOOLOŠKOG VRTA GRADA ZAGREBA

Održan je sastanak između 
predsjednika Obrtničke komore 
Zagreb, dr. sc. Mirze Šabića, 
ravnatelja Zoološkog vrta gra-

da Zagreba Damira Skoka i direktorice 
Spomengaja Jasne Haleuš.

Na sastanku je dogovorena suradnja 
i budući projekti koji će uključivati veću 
promociju obrtnika i obrtničkih zaniman-
ja na prostorima Zoološkog vrta grada 
Zagreba, kao i obogaćivanje ponude 
suvenirnice proizvodima naših obrtni-
ka. Isto tako, dogovorena je suradnja sa 
Spomengajom oko proizvodnje i otkupa 
proizvoda koji su im potrebni od obrtni-
ka.

Veselimo se budućoj suradnji i real-
izaciji dogovorenog!

OKZ DODIJELILA ZAHVALNICU 
HRVATSKOM ZAVODU ZA 
ZAPOŠLJAVANJE

Predstojnica Regionalnog ure-
da Zagreb Hrvatskog zavoda 
za zapošljavanje, dipl. pedagog 
Marija Halić, primila je zahvalnicu 

Obrtničke komore Zagreb za zalaganje 
i pomoć obrtnicima u uvjetima koro-
na-krize i nakon zagrebačkog potresa. 

Otvorivši dodatne telefonske linije za 
obrtnike, Hrvatski zavod za zapošljavanje 
omogućio je bržu dostupnost informaci-
ja, bolju komunikaciju i lakše snalaženje 
obrtnika u teškoj situaciji koja je pogodila 
Zagreb i okolicu. 

Usto, Regionalni ured HZZ-a na čelu s 
Predstojnicom Halić pokazao je izniman 
senzibilitet za malog čovjeka i njegovu 
egzistenciju, odnosno za svakog obrtnika 
koji vlastitim rukama izgrađuje i održava 
svoj obrt, i na taj način doprinosi gospo-
darstvu u cijelosti.

DOGAĐANJA
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U Obrtničkoj komori Zagreb 
održan je sastanak akademika 
Željka Rainera, dr. Mislava Her-
mana, direktora HEP-a Miljen-

ka Filipovića, predsjednika Obrtničke 
komore Zagreb, dr. sc. Mirze Šabića, i 
predsjednika Udruženja obrtnika grada 
Zagreba Antuna Trojnara. Na sastanku se 
razgovaralo o planovima i projektima za 
obrtništvo u sljedeće četiri godine.

Predstavnici Obrtničke komore Za-
greb iznijeli su svoje prijedloge o razvoju 
obrtništva jer bez obrtništva nema ni us-
pješnog razvoja gospodarstva.

SASTANAK PREDSTAVNIKA 
OBRTNIČKE KOMORE ZAGREB S 
PODPREDSJEDNIKOM SABORA

DOGAĐANJA
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Nakon razornog potresa koji je 
u ožujku pogodio grad Zagreb, 
Obrtnička komora Zagreb za-
jedno sa svojim udruženjima 

svesrdno je, svim raspoloživim resursi-
ma, pomagala naselju Čučerje. Čučerje 
je posjetio i gradonačelnik Milan Bandić, 
osvrnuvši se pritom na kontejnerski sm-
ještaj. Pristiglo je, kaže, 95 zahtjeva od 
čega je postavljeno 65 kontejnera sa svim 
potrebnim sadržajima. Također, gra-
donačelnik Bandić je podsjetio kako je za 
većinu građana koji su zatražili pomoć u 
obliku kontejnera on tek pomoćni objekt 
uz njihove kuće stradale u potresu.

POSJET GRADONAČELNIKA BANDIĆA 
ČUČERJU ZAJEDNO S
PREDSTAVNICIMA OBRTNIČKE 
KOMORE ZAGREB

“Moramo shvatiti kako su ljudi koji su 
ovdje rođeni, čiji su preci ovdje rođeni, 
vezani za svoje domove i ne žele otići iz 
njih. Onima koji nisu imali izbora i koji 
nemaju gdje biti, a zadovoljili su soci-
jalne kriterije, Grad Zagreb dodijelio je 21 
stan. Što se tiče  sugrađana smještenih u 
Studentskom domu Cvjetno naselje, od 
241 osobe njih 97 smješteno je u Hostel 
Arenu, a ostali će biti preseljeni tijekom 
sutrašnjeg dana. Budući da je Zakon o 
obnovi zgrada oštećenih potresom na 
području Grada Zagreba Krapinsko-za-
gorske županije i Zagrebačke županije 
usvojen, Grad Zagreb bit će podrška 

svojim sugrađanima kako bi u što skorije 
vrijeme započeli s obnovom svojih domo-
va. Ovom prilikom još jednom molim su-
građane za strpljene, solidarnost i zajed-
ništvo”, poručio je gradonačelnik Bandić.
Podsjetimo, Obrtnička komora Zagreb 
ustupila je montažnu kuću bračnom paru 
teško stradalom u potresu dok se njihova 
kuća ne obnovi.

Obrtnici su uz građane Čučerja od pr-
vog dana, podrškom u obliku prehram-
benih i higijenskih potrepština i drugim 
oblicima podrške.

DOGAĐANJA



OBRTNIČKO SRCE

22  |  OBRTNIČKI LIST

PODIJELJENE ZAHVALNICE 
“OBRTNIČKO SRCE”

Održana je 13. sjednica Upravnog 
odbora Obrtničke komore Za-
greb na kojoj se razgovaralo o 

aktualnim temama i mogućnostima koje 
obrtnicima mogu olakšati situaciju uz-
rokovanu pandemijom, ali i potresom u 
Zagrebu.

Svi članovi obaviješteni su da je do-
nesen Zaključak o produljenju roka za 
primjenu mjera iz Odluke o mjerama 
za ublažavanje negativnih posljedica 
uzrokovanih koronavirusom na gospo-
darstvo Grada Zagreba do kraja devetog 
mjeseca 2020. godine. Spomenuti Zakl-
jučak odnosi se na na obrtnike koji obavl-

jaju djelatnost u poslovnim prostorima 
u vlasništvu Grada Zagreba, odnosno 
na oslobađanje plaćanja zakupnine do 
produljenog roka. Isto tako, obrtnici 
koji su obveznici komunalne naknade za 
poslovni prostor i građevinsko zemljište 
koje služi za obavljanje poslovne djelat-
nosti, a kojima je odlukom Stožera civilne 
zaštite obustavljen rad, oslobađaju se 
obveze komunalne naknade do kraja de-
vetog mjeseca 2020. godine.

Donosen je prijedlog za pokretanje 
Inicijative za osnivanje dobrovoljnog Reg-
istra obrtnika građevinskih i srodnih stru-
ka koji bi bili voljni sudjelovati u sanaciji 

zgrada, obiteljskih kuća, institucija i svih 
građevinskih objekata oštećenih u po-
tresu. Zainteresirani građani ili pravne 
osobe na taj način lakše bi stupile u 
kontakt s obrtnicima koji su im potrebni 
za radove sanacije, a obrtnici bi jednos-
tavnije došli do potencijalnih klijenata.

Na kraju sjednice predsjednik Obrt-
ničke komore Zagreb, dr.sc. Mirza Šabić, 
zahvalio se svim obrtnicima i članovima 
Upravnog odbora što su podržali human-
itarnu akciju Obrtničke komore Zagreb 
namijenjenu građanima stradalima u 
potresu te je predsjednicima udruženja 
uručio zahvalnice.

DOGAĐANJA
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DJELATNICI OBRTNIČKE KOMORE 
ZAGREB POMOGLI SUGRAĐANIMA U 
ČUČERJU SVOJOM DONACIJOM

Djelatnici Obrtničke komore Za-
greb ponovno su udružili snage 
za pomoć gradskom naselju 
Čučerje, teško stradalom u za-

grebačkom potresu. Predsjednik Obrt-
ničke komore Zagreb, dr. sc. Mirza Šabić, 
i djelatnici Komore dostavili su gradskom 
naselju Čučerje prehrambene i higijenske 
potrepštine. 

Prikupljanjem donacija i kupnjom po-
trebnih sredstava, djelatnici OKZ-a po-
kazali su senzibilitet za sugrađane koji 
su pretrpjeli veliku materijalnu i emo-
tivnu štetu, prvo u okolnostima koro-
na-krize, a zatim i potresa koji je najteže 
pogodio upravo Čučerje i gradsko naselje 
Markuševec.

Ovu i slične akcije treba pozdraviti  
budući da pokazuju rezultate zajedničk-
og truda i solidarnosti.

DOGAĐANJA
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U sklopu obilježavanja Dana 
Ivanić-Grada održano je pred-
stavljanje realiziranih projekata 
na području grada i otvaran-

je Drvno-tehnološkog poduzetničkog 
inkubatora.

Modularni drvno-tehnološki po-
duzetnički inkubator ukupne je površine 
722,7 m2 sa 17 zasebnih funkcional-
no-prostornih jedinica namijenjenih ko-
risnicima infrastrukture, među kojima 7 
proizvodnih jedinica i 6 jedinica za ureds-
ko poslovanje. Ugovor o dodjeli 8.289.000 
kuna bespovratnih sredstava za ovaj pro-
jekt potpisan je u kolovozu 2018. godine 
kada je i krenula provedba projekta uk-
upne vrijednosti 8.316.291,65 kuna, uz 
realizaciju Razvojne agencije Ivanić-Gra-
da IGRA. Partner na projektu bila je i 
Obrtnička komora Zagreb. Projektom će 
se osigurati potrebna infrastruktura za 
razvoj poduzetništva na području grada i 
okolice, poboljšati konkurentnost i održi-
vost malih poduzeća  kroz koordiniranu 
potporu u smislu dodatnih usluga, eduk-
acijskih aktivnosti i transfera tehnologije 
i znanja.

Uloga poduzetničkog inkubatora je 
podupiranje poduzetnika početnika 
kroz pružanje kompletne infrastrukture 

OKZ PARTNER U PROJEKTU 
PODUZETNIČKOG INKUBATORA U 
IVANIĆ-GRADU

poduzetnicima u početnoj fazi njihova 
poslovanja s ciljem smanjenja troškova.
Potpredsjednik Vlade RH i ministar un-
utarnjih poslova, dr. sc. Davor Božinović, 
naglasio je kako svi projekti Vlade idu pre-
ma naprijed. „S obzirom na cjelokupnu 
situaciju i krizu u kojoj smo se našli, ova 
je Vlada snažno podržala gospodarstvo 
kroz pomoć očuvanju pola milijuna rad-
nih mjesta uz potpore za 95.000 tvrtki, a 

sveukupno smo investirali više od 30 mili-
jardi kuna. Počinjemo se vraćati i reakti-
virati gospodarstvo, a krizu smo dočekali 
puno spremniji“, rekao je potpredsjednik 
Božinović.
Predsjednik Obrtničke komore Zagreb, 
dr. sc. Mirza Šabić, smatra kako je svaki 
projekt koji potiče obrtništvo i podiže 
ga na višu razinu dobrodošao i hvalevri-
jedan.

DOGAĐANJA
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U organizaciji Agencije za strukov-
no obrazovanje i obrazovanje 
odraslih  ove godine organiziran 
je VIII. Međunarodni andragoš-

ki simpozij koji se održao u sklopu ESF 
projekta „Razvoj sustava osiguravanja 
kvalitete u obrazovanju odraslih“. Sim-
pozij je održan u Vodicama, na lokaciji 
Hotel Olympia & Olympia Sky. Kroz pro-
gram Simpozija istaknuti stručnjaci za 
obrazovanje odraslih informirali su sudi-
onike, prenijeli im svoja iskustva i omo-
gućili da steknu nova andragoška znanja 
i vještine. S ciljem povećanja kvalitete u 

području obrazovanja odraslih tijekom 
Simpozija organizirane su radionice 
za jačanje kapaciteta ciljanih skupina i 
donositelja odluka za provedbu postupa-
ka osiguravanja i praćenja kvalitete u sus-
tavu obrazovanja odraslih.

Ovogodišnji Simpozij svima koji rade u 
obrazovanju odraslih bio je prilika da se 
upoznaju s najnovijim trendovima i aktu-
alnostima na ovom području, s posebnim 
osvrtom na potpuno novo okruženje za 
učenje, i to online, kao i na iskustva u pro-
vođenju ovakvog oblika učenja.
Jedna od najvažnijih aktivnosti u okviru 

kampanje je dodjela nagrade „Maslačak 
znanja“ za postignuća u učenju odraslih 
osoba. Ovogodišnji dobitnici nagrade 
uspjeli su, kao rezultat odlučnosti i ustra-
jnosti, ostvariti brojne pozitivne prom-
jene u svojim životima.

U sklopu kampanje dodijeljena su i  
Priznanja za doprinos razvoju obrazovan-
ja odraslih.

Na Simpoziju koji  je održan u okviru 
14. Tjedna cjeloživotnog učenja, od 21. 
rujna do 5. listopada 2020., sudjelovali su 
predstavnici Udruženja obrtnika grada 
Zagreba i Obrtničke komore Zagreb.

MEĐUNARODNI ANDRAGOŠKI 
SIMPOZIJ U VODICAMA

DOGAĐANJA
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GLAZBENI ZAGRLJAJ ZAGREBAČKE 
FILHARMONIJE ZDRAVSTVENIM 
DJELATNICIMA

Zagrebačka filharmonija, grad Za-
greb i Obrtnička komora Zagreb 
zahvaljuju svim zdravstvenim 
djelatnicima na nadljudskoj snazi 

i predanosti u pomaganju i liječenju svih 
građana u ovom teškom periodu Covid-19 

pandemije. Naša velika zahvala i glazbeni 
zagrljaj svakom doktoru, medicinskom 
tehničaru, medicinskim sestrama i braći, 
volonterima i svima koji su svoj život 
posvetili spašavanju nas. 

“All you need is love” naziv je koncer-

ta u OFF ciklusu kojim cemo ih zagrliti i 
pružiti podršku onako kako najbolje zna-
mo - vrhunskom glazbom. 

Doći će i dan kada ćemo moći pozvati 
svakog od ovih hrabrih ljudi osobno na 
koncert Zagrebačke filharmonije.

DOGAĐANJA
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Centar grada Zagreba je uvijek bio 
pun života – tijekom tjedna pun 
školaraca i radnog građanstva, 
a vikendom modna pista za sve 

trendsetere. Centar koji je bio žila kucavi-
ca, nakon potresa koji je pogodio Zagreb, 
postao je prazan, razrušen i pust. Projekt 
Q’Art to je promijenio dvjema umjet-
ničkim  manifestacijama održanima u lje-
to i jesen pod okriljem događaja Projekt 
Ilica Q’Art 2020., i pod geslom – MI SMO 
GRAD! 

Projekt je okupio poduzetnike, obrtni-
ke i umjetnike vezane za Ilicu s ciljem da 
svoje proizvode i usluge ponude od Fran-
kopanske ulice do Britanskog trga i tako 
ožive centar. Predsjednik Obrtničke ko-
more Zagreb, dr. sc. Mirza Šabić, istaknuo 
je kako je bitno da se strogi centar grada 
oživi budući da je u potresu teško strad-
ao. Isto tako, naglasio je kako obrtnici 

ZAGREB CRAFT SHOP UZ PROJEKT 
ILICA Q´ART 2020

unatoč potresu i korona-krizi nastoje op-
stati na tržištu i održati svoja poslovanja. 
Zagreb Crafts Shop izložio je proizvode 
svojih obrtnika i prezentirao ih na najbolji 
mogući način.

Priključili su se i obrtnici iz Udruženja 
obrtnika grada Zagreba koji su pripremili 
fritaju sa šparogama, kotlovinu i koktele s 
odličnim ljetnim vinom Summer iz vinar-
ije Šafran. Pripremljenu hranu i koktele 
dijelili su posjetiteljima manifestacije. 
Grad je ponovno oživio, naši sugrađani 
došli su podržati, družiti se i priuštiti si 
pokoju lijepu uspomenu iz našeg Zagreb 
Craft Shopa. 

Uz dućan koji je izlagao svoj asorti-
man, šetao je majstor obrtnik Mravac 
Plavac koji je djeci dijelio čokolade, a 
odraslima letke sa svim informacijama. 
Ovim projektom Ilica nas je podsjetila na 
zlatne dane prošlosti!

DOGAĐANJA
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95 GODINA NAJFINIJEG ZAGREBAČKOG KRUHA

Dokumentarni film „Kruha služiti“ 
započinje kadrovima koji priziva-
ju nostalgiju. Nakon prizora 
zagrebačke Nove Vesi, kamera 

ulazi u jednu malu pekarnicu, pogon koji 
počinje raditi dok vani još gori ulična 
rasvjeta. U nastavku vidimo pekara kako 
baca drva u peć, priprema smjesu za kruh 
i pali radio. Kazaljke otkucavaju pet sati.

Pekarnica o kojoj govorimo je najstar-
iji pekarski obrt u gradu Zagrebu, a nosi 
i starinsko ime – Prodavaonica kruha i 
peciva Trajković. Otvorena 1925. godine, 
ova pekarnica preživjela je tri narašta-
ja, ali je zadržala izvorni štih. Autentični 
interijer, domaću recepturu. Trenutni 
vlasnik Miroslav Trajković ponosno ističe 
kako su jedna od posljednjih radnji koje 
u proizvodnji koriste parnu peć. Zbog 
toga, ali i niza drugih razloga, pekarnica 
Trajković može se označiti kao kultni za-
grebački brand.

„Sjećam se vremena“ – čeznutljivo 
govori vlasnik – „kad su obitelji s djecom 
prije izleta na Sljeme svraćale u našu pe-
karu po peciva. Proslave Novih godina? U 
pekarnici se vrtio odojak i feštalo do dugo 
u noć…“. Nakon ovih riječi, entuzijazam 
na pekarovom licu splasne. „Stvari su se 
otad promijenile“, kaže. „S otvaranjem 
velikih trgovačkih centara, sve je palo u 
drugi plan. Nema više posjeta prije Slje-
mena. Ma, nema više ni Sljemena. Ljudi 

odlaze u trgovačke centre na cjelodnevni 
boravak. Neki susjedi kupovali su naš 
kruh cijeli život, a njihovu djecu ili unuke 
ni ne poznajemo. Sve to usko je vezano za 
vrijeme u kojem živimo. Promijenile su se 
prehrambene navike ljudi, ali i kompletan 
stil života. Konkurencija u pekarskoj in-
dustriji je isto prilično jaka…“. Ipak, svjes-
tan činjenice da se stvari moraju mijenja-
ti, obrtnik Trajković dodaje „Tako valjda 
mora biti, svako vrijeme nosi svoje!“.

Na pitanje o njihovim najpopularni-
jim proizvodima, obrtnik ozareno nabra-
ja koktel peciva, puževe i pletenice. Sve 
bez dodataka, onako kako je još njegov 

Donosimo inspirativnu priču Miroslava Trajkovića, vlasnika obrta Prodavaonica 
kruha i peciva Trajković.

djed radio početkom stoljeća. U pekar-
nici Trajković sve se bazira na tradiciona-
lnim pekarskim proizvodima, bez kolača 
i keksa u plastičnim kutijama. O kvaliteti 
ponude dovoljno govori dugovječnost 
obrta, ali i odanost kupaca. Dok odlaz-
imo, ruku punih kruha i pereca, jasno 
nam je i zašto. Bez obzira na probleme 
s kojima se kao obrt susreće, pekarnica 
Trajković još uvijek izgleda kao tvornica 
snova. Zamrznuta u vremenu, ispunjena 
mirisom i okusom tradicije, samim svojim 
postojanjem odgovara na pitanje „koliko 
vrijedi zagrebački obrt?“.
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PRVENSTVO OBRTNIČKIH I ZANATLIJSKIH KUGLAČKIH KLUBOVA

Na Malom Lošinju, kuglana Veli 
žal, 16. i 17. listopada 2020. 
održano je Prvenstvo obrtničkih 
i zanatlijskih kuglačkih klubova 

Republike Hrvatske.
Pod strogim mjerama uz 8 naputa-

ka Civilnog Stožera zaštite i lokalnom 
gradskom odobrenju održano je nikad 
specifičnije prvenstvo koje je sa 65. godi-
na besprekidne tradicije postalo najdu-
govječnija sportska priredba u Republici 
Hrvatskoj. Nastupilo je deset klubova iz 
cijele lijepe naše i to u natjecanju poje-
dinac žene i muški, par žene i muški te 
ekipno žene i muški. Najbolja žena kug-
lašica za 2020. godinu postala je Andreya 
Alpeza iz KK Obrtnik Torbar, Zagreb, s 571 
srušenim čunjem, druga je Vesna Križanić 
iz KK Nada Karlovac s 543 čunja i treća 
Sanja Majhen iz KK Obrtnik Torbar s 532 
srušena čunja.

U kategoriji muški pojedinac najbol-
ji je bio Željko Milinković iz KK Obrtnik 
Torbar s 572 srušena čunja, drugi njegov 
klupski kolega Antun Štimac s 536 čun-
ja, a treći Ante Marić iz OKK Primorsko 
goranske županije. U natjecanju parova 
za žene prvo mjesto su osvojile Andreya 

ODRŽANO 65. PRVENSTVO 
OBRTNIČKOG KUGLAČKOG KLUBA

Alpeza i Dijana Smoljo iz KK Obrtnik Tor-
bar s 508 srušenih čunjeva, druge su bile 
klupske kolegice Željka Gašperi i Eliza-
beta Cicigoj s 497 čunjeva i treće Sandra 
Pehnec i Tatjana Balog iz OK Korivnica. 

U muškoj konkurenciji parove su osvo-
jili Darko Janeš i Dražen Dujmović iz KK 
Obrtnik Požega sa 539 čunjeva, drugi su 
bili Stjepan Pongrac i Vladimir Gašpert iz 
KK obrtnik Torbar sa 520 čunjeva i treći 
njihovi klupski kolege Ivica i Željko Kulfa 
sa 519 srušenih čunjeva. Ekipno žene os-
vojile su kuglačice KK Obrtnik Torbar sa 
599 srušenih čunjeva, samo dva više od 
drugoplasiranih OK Koprivnica 597 čunje-
va, dok su treće bile kuglačice KK Obrtnik 
Đakovo s 510 srušenih čunjeva. I na kraju 
muško ekipno prvenstvo, kao i prelazni 
pehar osvojili su kuglači KK Obrtnik Tor-
bar s 957 srušenih čunjeva, drugi su bili 
obrtnici OK Primorsko goranske županije 
s 867 čunjeva i treći OKK Nada Karlovac s 
854 srušena čunja. Najstariji igrač je Mar-
jan Sekušak (1944.) iz Zanatlije Zagreb, 
koji aktivno sudjeluje pedesetak godi-
na, Najmlađa učesnica je Sanja Majhen, 
a posebna nagrada dodjeljena je Štefici 
Lovrinčić iz KK Obrtnik Đakovo.

Čestitamo prije svega  našim obrtnici-
ma kuglačicama i kuglačima koji u imali 
hrabrosti nastupiti na ovom specifičnom 
prvenstvu, kao i organizacijskom odbo-
ru na trudu i upornosti koji su pokazali u 
poštivanju mjera i preporuka nadležnih 
institucija kako bi sve prošlo u redu.

VIJESTI
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Iako je 28. studenog 2020. godine, na središnjem grads-
kom trgu, gradonačelnik Milan Bandić simbolično je označio 
početak blagdanske manifestacije pod nazivom „Zimska čar-
olija zagrebačkih obrtnika” i tako dao potporu zagrebačkim 
obrtnicima, kućice su ipak ostale zatvorene. 

Naime, baš taj dan  stupila je na snagu Odluka o nužnim 
epidemiološkim mjerama kojim se ograničavanju okupljanja 
i uvode druge nužne epidemiološke mjere i preporuke radi 
sprečavanja prijenosa bolesti COVID-19 putem okupljanja, a 
u točki tri navodi se „ obustava održavanja sajmova i drugih 
oblika gospodarskih i turističkih događanja ili priredbi gdje 
se prodaju izlažu ili prikazuju proizvodi”.   

Obrtnici članovi Udruženja obrtnika grada Zagreba više 
godina svojim asortimanom  obogaćuju prigodnu prodaju u 
božićno vrijeme i svojim proizvodima prozor su u svijet kao 
promotori hrvatske kulture i povijesti.  Za korištenje javne 
površine za 10 drvenih kućica Udruženje obrtnika grada 
Zagreba  je ishodovalo Rješenje o korištenju površine javne 
namjene u svrhu organiziranja manifestacije izdano od Gra-
da Zagreba - Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju 

ADVENT
ZIMSK A ČAROLIJA ZAGREBAČKIH OBRTNIK A-UPUĆEN APEL 
STOŽERU CZ

grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet.
Apelom upućenim stožeru naročito je istaknuto sljedeće:
• donesenim  mjerama kako Zagrebački obrtnici tako 

i oni iz cijele Hrvatske u nepovoljnom su položa-
ju naspram uvoznika, čime se šalje poruka „ bolje 
uvoziti nego proizvoditi “ ,

• cijelo vrijeme pandemije COVID- 19 preporuča se 
boravak na otvorenim prostorima, međutim, ovim 
mjerama se potencira odlazak u velike trgovačke 
centre gdje nema prirodnog provjetravanja,

• navedenim mjerama obrtnici proizvođači su dove-
deni  u gospodarski neravnopravan položaj prema 
velikim trgovačkim centrima,  

• prodaja u kućicama bila bi po principu „stop&go“ 
gdje nema direktnog kontakta s kupcima, nema do-
dirivanja proizvoda, nema ulaska u kućice  niti za-
državanja ispred njih,

• javna površina na kojoj bi 10 kućica bilo postavljeno 
otvorena je površina cca 500m2, čime je osigurana 
znatno manja mogućnost širenja zaraze, negoli u tr-
govačkim centrima, trgovinama i drugim zatvoren-
im prostorima gdje se vrši prodaja,  

• s pandemijom COVID-19 bori se cijeli Svijet ali u 
mnogim gradovima nisu zabranili prigodnu prodaju  
na otvorenom za što su dokaz Advent u Beču, Stras-
bourgu, Londonu itd., uz smanjen broj kućica,

• osim obrtnika na Trgu bana J.Jelačića najavljenim 
mjerama su pogođeni i obrtnici koji su u ovo božićno 
vrijeme planirali prigodnu prodaju na drugim lokaci-
jama i mjestima izvan trgovačkih centara.

Nažalost do zaključenja lista nismo dobili odgovor.

SASTANAK
RADNI SASTANAK U FONDU ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I 
ENERGETSKE UČINKOVITOSTI

Sastanku su prisustvovali; predsjednik UOGZ A.Trojnar, i 
tajnik K.Drakulić, predsjednik OKZ M.Šabić i ravnatelj Obrt-
ničkog učilišta, D.Maksimović.

Sa strane Fonda: Zamjenica direktora A. Košiša Čičin-
Šain ,M. Rajčić, voditelj samostalne službe Posredničkog tije-
la, te Lj. Bukovec, savjetnica direktora.

Tema sastanka je bila: definiranje UOGZ kao i komorsk-
og sustava kao prihvatljivog prijavitelja na svim natječajima 
Fonda za zaštitu okoliša u predstojećim natječajima do kra-
ja 2020 godine, kao i u budućem programskom razdoblju od 
2021 do 2027 godine. Dato je detaljno objašnjenje i uporište 
za postizanje gore navedenog cilja i to sve sukladno Zakonu 
o obrtu koji regulira ustrojstva udruženja obrtnika, organi-
zacionu shemu komorskog sustava.  Povučena je paralela 
u smislu razlikovanja od oblika  udruživanja u udruge, obja-
šnjena je, misija i vizija iste, kao i  dat prikaz svih zakonskih 
uporišta temeljem kojih je naša funkcija – obnašanje poslova 

tijela javne vlasti i to:
1. obavljamo djelatnosti, pružamo usluge od općeg 

gospodarskog interesa,
2. vodimo dvojno knjigovodstvo,
3. čuvamo podatke i arhivsku građu
Te je temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, 

u prilogu Popis tijela javne vlasti, eksciplitno navedena HOK.
Predstavnici Fonda su izjavili da je naš dolazak u pravom 

trenutku, te da su svi naši argumenti prihvatljivi i opravdani, 
te da sve argumente i uporišta pošaljemo i u pisanom obliku 
na sve prisutne i na Direktora fonda, u cilju realizacije našega 
uvrštenja u prihvatljive prijavitelje. 

Također su nas informirali o predstojećim natječajima 
za povlačenje bespovratnih sredstava koji će izaći do kraja 
godine, kako bi naše obrtnike pravovremeno informirali i pri-
premili na iste.
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KREDITNE LINIJE U HPB

S ciljem olakšanja poslovanja obrtnicima, članovima 
Udruženja obrtnika grada Zagreba održan je on line sas-
tanak na kojem su prisustvovali predsjednik UOGZ g. Trojnar, 
Tajnik Udruženja, predstavnici OKZ-a i HPB. Na sastanku je 
dogovoreno pokretanje kreditnih linija isključivo za obrtnike 
s dvije mogućnosti roka otplate: 

Varijanta A)
• Rok otplate 12. mjeseci (kratkoročni kredit)
Kamatna stopa 2,80%, iznos kredita 30.000,00 kn 

SASTANAK
ODRŽAN SASTANAK S PREDSTAVNICIMA  HAMAG- BICRO

Predsjednik Udruženja obrtnika grada Zagreba g. Tro-
jnar, gđa. Drakulić Tajnik UOGZ, te g. Šabić Predsjednik OKZ 
i  Ravnatelj Obrtničkog učilišta g. Maksimović održali su sas-
tanak sa Hamag-Bicro Predsjednikom uprave g. Vjeranom 
Vrbanecom i voditeljicom službe za financijske instrumente 
gđom. Ivom Debanić.

Glavna tema ovog sastanka su bila povlačenje financijskih 
sredstava obrtnika iz Programa ESIF kredita pod povoljnijim 
uvjetima za obrtna sredstva kao i za investicijska ulaganja.

Cilj ovoga sastanka je bio da se predstavi obrtništvo i ko-
morski sustav te da se objasne potrebe obrtnika za povoljnim 
finanacijskim sredstvima isto tako naglašeno je i da su po-

SASTANAK
RADNI SASTANAK U FONDU ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I 
ENERGETSKE UČINKOVITOSTI

Održan je sastanak u službenim prostorima Fonda za 
zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti, na sastanku su 
prisustvovali predsjednik Udruženja obrtnika grada Zagreba 
g. Trojnar, gđa. Drakulić Tajnik UOGZ, g. Šabić Predsjednik 
OKZ-a te ravnatelj Obrtničkog učilišta g. Maksimović kao i od 
strane Fonda zamjenica direktora gđa. Alenka Košiša Čičin-
Šain, gđa. Maja Rajčić voditeljica samostalne službe Posred-
ničkog tijela, te gđa. Ljuljana Bukovec, savjetnica direktora. 
Cilj sastanka je bio definiranje UOGZ kao i komorskog sus-
tava kao prihvatljivog prijavitelja na svim natječajima Fonda 
za zaštitu okoliša u predstojećim natječajima do kraja 2020 
godine, kao i u budućem programskom razdoblju od 2021. do 
2027. godine.

Dato je detaljno objašnjenje i uporište za postizanje gore 
navedenog cilja sukladno Zakonu o obrtu koji regulira ustro-
jstva udruženja obrtnika, organizacionu shemu komorskog 

sustava.  Povučena je paralela u smislu razlikovanja od ob-
lika udruživanja u udruge, objašnjena je misija i vizija iste, 
kao i  objašnjen prikaz svih zakonskih uporišta temeljem ko-
jih je naša funkcija – obnašanje poslova tijela javne vlasti i to, 
obavljamo djelatnosti, pružamo usluge od općeg gospodar-
skog interesa, vodimo dvojno knjigovodstvo, čuvamo podat-
ke i arhivsku građu te je temeljem Zakona o pravu na pristup 
informacijama, u prilogu Popis tijela javne vlasti, eksciplitno 
naveden HOK.

Predstavnici Fonda su izjavili da je dolazak predstavnika 
obrtnika bio u pravom trenutku, te da su svi argumenti prih-
vatljivi i opravdani. 

Predstavnici Fonda su predstavnike obrtnika također 
informirali o predstojećim natječajima za povlačenje be-
spovratnih sredstava koji će izaći do kraja godine, kako bi 
naše obrtnike pravovremeno informirali i pripremili na iste.

ZAJEDNIČKI SASTANAK PREDSTAVNIK A UDRUŽENJA I HPB

 Varijanta B)
• Rok otplate 24. mjeseca (dugoročni kredit – 2 go-

dine)
Zadnji ponuđeni uvjeti od strane HPB su :

*kamatne stope 2,80%, 
* naknade za obradu zahtjeva 400 kn  
Nastojanja UOGZ i OKZ su da se obrtnicima što više 

olakša poslovanje te da kroz povoljne kreditne uvjete i dalje 
budu i ostanu konkurentni.

trebne ubrzane i skraćene procedure za obrtnike te promtno 
rješavanje već predanih zahtjeva.   

Na sastanku su predstavljeni predstojeći natječaji za 
povlačenje bespovratnih sredstava koji će izaći  krajem ove i 
početkom 2021. godine. Cilj nam je naše obrtnike pravovre-
meno informirali i pripremiti na mogućnosti koje se nude, a 
to su:  ulaganje u proizvodne kapacitete i opremu, primjena 
IKT u poslovne procese i vjerojatno e-impuls.
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PROJEKTNE IDEJE
U SURADNJI S OBRTNICIMA IZRAĐEN JE POPIS 
PROJEKTNIH IDEJA ZA NOVO PROGRAMSKO FINANCIJSKO 
RAZDOBLJE OD 2021.- 2027.GODINE

Udruženje obrtnika grada Zagreba je u suradnji sa svo-
jim članovima obrtnicima izradilo Popis projektnih ideja za 
novo programsko financijsko razdoblje od 2021.-2027.godine 
te uputilo na Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja. U 
Popisu se nalazi: 

1 .Uspostava okvira za poticanje inovacija i tehnološk-
og razvoja obrtnika i obrtničkih vještina

Proizlazi iz potrebe ulaganja u: razvoj obrtničkih  vještina, 
povećanja konkurentnosti obrtnika, povećanje njihovog bro-
ja zaposlenih, ulaganja u digitalne vještine obrtnika,  potreba 
da obrtnici koriste digitalne vještine, suvremene tehnologije 
u poslovanju općenito (poglavito nakon potresa i poplava u 
Gradu Zagrebu).

2. Izrada okvira za poticanje razvoja obrtnika
• Promocija obrtničkih zanimanja i razvoj dualnog 

obrazovanja
• Razvoj digitalnih i tehnoloških vještina obrtnika
• Podrška održivom razvoju obrtništva
• Poticanje istraživanja, razvoja i inovacije kod obrt-

nika

• Uvođenje obrtnika u EU dobavne i vrijednosne lance
• Uvođenje obrtnika u sustav kružne ekonomije
• Uvođenje obrtnika u model i suradnju sa znanstven-

om zajednicom i tijelima javne vlasti
• Poticajna sredstva za obrazovanje obrtnika
 a)Stručno osposobljavanje
 b) Prekvalifikacija
 c)Majstorski ispiti
• Očuvanje tradicijskog poslovanja obrtništva (pode-

bljati financijski budžet i pojedinačne minimalne i 
maksimalne iznose)

• Razvoj majstorske škole 
• Razvoj start up-ova u obrtničkim zanimanjima (Pri-

javitelj MINGO, obrtnička zajednica Partner)
• Povećanje financijske potpore za samozapošljavan-

je s ostvarenjem rezultata i cilja: zapošljavanje na-
jmanje 1 radnika  

• Stvaranje digitalizirane burze poljoprivrednih proiz-
voda zajedno sa skladištem 

• Digitalizacija opskrbnog lanca obrtničkih proizvoda

RADIONICA
INFORMATIVNO PREDSTAVLJANJE MOGUĆNOSTI 
KORIŠTENJA SREDSTAVA IZ EUROPSKOG FONDA

U organizaciji Udruženja obrtnika grada Zagreba i Obrt-
ničkog učilišta, 14. listopada 2020. godine održano je  infor-
mativno predstavljanje mogućnosti korištenja sredstava iz 
Europskog fonda za regionalni razvoj namijenjenih za Pov-
ećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvo-
ra energije u proizvodnim industrijama.

Cilj predstavljanja je poduprijeti provedbu mjera ener-
getske učinkovitosti i/ili mjera za korištenje obnovljivih iz-

vora energije koje će u proizvodnim pogonima dovesti do 
smanjenja potrošnje isporučene energije od minimalno 20% 
u odnosu na potrošnju isporučene energije prije provedbe 
mjera. Minimalan intenzitet potpore je 200.000,00 kn, dok je 
maksimalan intenzitet potpore je 20.000.000,00 kn.

Prisutnima su predstavnici Obrtničkog učilišta i stručn-
jak za ulaganja u investicije vezane energetsku učinkovitost 
pružili  osnovne informacije potrebne za pripremu projekta.

LOGIČK A MATRICA 
MOGUĆA SURADNJA S TVRTKOM LOGIČK A MATRICA D.O.O.

U mjesecu listopadu održan je sastanak  predstavnika 
tvrtke Logička matrica d.o.o.  o povezivanju obrtnika i po-
trošača pomoću digitalizacije, na sastanku su bili predstavni-
ci OKZ-a  i UOGZ. Ciljevi ovog projekta su lakše pronalaženje 
majstora za pravi posao, transparentnost usluga, dodatna 
potražnja za majstorima, uberizacija majstorskih usluga te 
veći interes za majstorskom strukom.

Projekt sadrži, razvoj i implementacija mobilne aplikacije, 
koja bi imala za cilj  pružanje osnovnih poslovnih informacija 
o proizvodnim i uslužnim djelatnostima koje pružaju obrtni-

ci, koji su članovi OKZ-a i UOZG-a. Cilj mobilne aplikacije je 
oglašavanje obrtnika na jedinstvenoj  aplikaciji zatvorenog 
tipa. Isto tako projekt sadrži razvoj i implementaciju sustava 
umjetne inteligencije, kroz upotrebu digitalnog asistenta koji 
se bazira na umjetnoj inteligenciji. Cilj je unapređenje admin-
istrativnog i operativnog funkcioniranja OKZ-a i UOZG-a, kao 
i prijavu i realizaciju zajedničkih  razvojnih projekata prema 
domaćim i međunarodnim izvorima financiranja. Svakako bi 
ova aplikacija bila od velike koristi obrtnicima.
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SANACIJA
INTEZIVNI RADOVI NA 
SANACIJI ZGRADE  

Razorni potres koji je zadesio naš Grad 22.03. 2020. g. a 
koji je nažalost uništio  brojne stambene kuće, zgrade i druge 
objekte pa tako i zgradu Udruženja obrtnika grada Zagreba 
koja je pretrpjela veća oštećenja. 

Sanacija zgrade traje od mjeseca ožujka i bliži se kraju,  
a mi koristimo prigodu zahvaliti  svima koji su se odazivali 
izvođenju radova vikendima , što je još jedna potvrda mota 
Udruženja “Zajedno smo jači “. 

Pod posebnim okolnostima zbog pandemije COVID-19, 
zagrebački obrtnici/članovi Udruženja obrtnika grada Za-
greba sudjelovali su na obilježavanju Dana sjećanja na žrtvu 
Vukovara. Tom prilikom odali su počast poginulim branitel-
jima i civilima koji su život dali za obranu grada Vukovara, 
simbola hrvatske slobode.

I nakon 29 godina, uz puno emocija, manji broj sudionika 
dostojanstveno je koračao u Koloni sjećanja, na putu dugom 
5 kilometara, od bolnice do memorijalnog groblja. 

Nema mjesta za velike riječi – samo tišina, dostojanstvo i 
vjera. Molitva uz zapaljenu svijeću i položeni vijenac kod Vu-
kovarskog  križa.

VUKOVAR

29. GODIŠNJICA 
STRADANJA VUKOVARA 

SV. NIKOLA
DOBRO NAM DOŠAO 
SVETI NIKOLA!

U ovoj po svemu drugačijoj godini i ovom „ludom“ vre-
menu kada nam se čini da je sve otkazano, svojim dolaskom 
djecu naših obrtnika razveselio je sveti Nikola. Doduše, malo 
je bio drugačiji s tom obaveznom maskom na licu, rukavica-
ma, obaveznom distancom, ali na radost brojnih mališana i 
ove je godine našao  je vremena da ih razveseli  slatkim pa-

INVENTUM
14. INVENTUM

Udruga inovatora  „Tesla“   zajedno sa suorganizatorima, 
Udrugom inovatora Hrvatske i Srednjom školom Ilok, te uz 
potporu Grada Iloka kao i Županije Vukovarsko–srijemske i 
ove godine, usprkos pandemiji COVID-19, uspjela organizirati 
INVENTUM 14. međunarodni sajam inovacija, gospodarstva i 
tehničkog stvaralaštva mladih.                                                                                        

 Izložba se održala  20. i 21. studenog 2020. u prekrasnoj 
svečanoj sali Princeps Principovac, uz odobrenje Stožera 
civilne zaštite i po svim epidemiološkim pravilima. Zbog 
ograničenog broja okupljanja nije se održalo svečano ot-
vorenje kao ni dodjela medalja, ali uspio se održati kontinu-

itet. U dva dana predstavljeno je  40 inovacija te oko 40 raz-
nih proizvoda, uz napomenu da nisu svi izlagači  bili fizički 
prisutni.

Ove godine podršku u organizaciji svojim proizvodima  
dali su i obrtnici članovi  Udruženja obrtnika Grada Zagreba. 

ketićima kao potvrdom da su bili dobri.Za svakog je danas 
dobri starac bijele brade imao lijepu riječ, pitanje ali i pozor-
no slušao svako dijete. Hvala sveti  Nikola što si nam uljepšao 
ovu godinu.
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Pandemija koronavirusa i potres koji je zadesio grad Za-
greb znatno su utjecali na gospodarstvo, a tako i poslovanje 
obrtnika/članova udruženja. Kako biti ukorak s vremenom, 
na koji način poboljšati prodaju, kako poslovati online i 
promovirati  svoj proizvod,  članovi Udruženja mogli su čuti 
na dvije radionice Sekcije proizvođača suvenira održane u 
Udruženju obrtnika grada Zagreba.

ONLINE POSLOVANJE
DVIJE PREZENTACIJE K AKO POSLOVATI ONLINE

U prvom dijelu Tomislav Gogić predstavio je online tržni-
cu Dolac.hr kao novitet u našem gradu. Ponudio je  cjelokup-
no rješenje za Internet trgovinu uz dodatne usluge fotogra-
firanja, grafičkog dizajna i digitalnog marketinga. Platforma 
u prvi plan stavlja lokalne hrvatske proizvođače i predstavlja 
ih kroz newsletter, blog i društvene mreže. Također, u planu 
je plasiranje proizvoda na vanjsko tržište.

U drugom dijelu prezentiran je portal MojKvart.hr, ujed-
no najveća poslovna tržnica. Nadia Bakić i Alja Pavlić Ravšer 
uputile su prisutne u velike mogućnosti povezivanja društ-
venih mreža s web shopom i ponudile više paketa, besplatno 
postavljanje i izradu web shopa, tekstualni PR i Video PR, kao 
i dolazak u poslovne prostore obrtnike. Posebno su istaknule 
da je u sve ponude uključena mogućnost vlastitog ažuriranja 
profila.

Prezentacije nakon kojih je postavljen niz upita obrtnici 
su ocijenili kao vrlo uspješne i istaknuli da će im nova znanja 
pomoći u pronalasku novih kupaca  i većoj vidljivosti oglaša-
vanja na lokalnom tržištu, sve u svrhu boljeg poslovanja.

ZAGREB INVEST & EXPORT 2020.

PREDSTAVNICI UDRUŽENJA NA KONFERENCIJI 
„UTJECAJ KORONA KRIZE NA IZVOZ I ULAGANJA“

S ciljem pronalaska odgovarajućih rješenja i radi potrebe 
upoznavanja budućih izvoznih i ulagačkih politika, održana 
je  konferencija „ZAGREB INVEST & EXPORT 2020.“, a glavna 
tema bila je „Utjecaj korona-krize na izvoz i ulaganja hotela 
Westin“. 

Konferencija je okupila ključne predstavnike hrvatske in-
dustrije, institucija, financijskog, transportnog i logističkog 
sektora, kao i predstavnike europskih institucija i nadležnih 
tijela, među kojima su ispred Udruženja obrtnika grada Za-
greba bili Ivica Zanetti, potpredsjednik  i Katarina Drakulić, 
tajnik Udruženja.

SAVJET ZA OBNOVU
ZLATKO PROSINEČKI ČLAN STRUČNOG SAVJETA ZA OBNOVU

Dana 27. listopada održana je 2.sjednica Stručnog savjeta 
za obnovu u kongresnoj dvorani Nacionalne i sveučilišne kn-
jižnice na prvom katu Ulica Hrvatske bratske zajednice 4, čiji 
je član naš građevinski obrtnik Zlatko Prosinečki imenovan 
od predsjednika vlade Republike Hrvatske gospodina Andrea 
Plenkovića, koji zastupa Hrvatsku obrtničku komoru u svo-
jstvu predsjednika Ceha građevinara HOK-e.

1. Na sjednici se raspravljalo o prijedlogu prvog programa 
mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području grada 
Zagreba, Krapinsko - zagorske županije i Zagrebačke župani-
je.

2. Prezentiran i prodiskutiran je prijedlog Pravilnika o 

sadržaju i tehničkim elementima projektne dokumentacije 
obnove, projekta za uklanjanje zgrade i projekta za građenje 
zamjenske obiteljske kuće.

3.  Članovi su se osvrnuli na činjenicu da su na izmjena-
ma Tehničkog propisa o građevinskim konstrukcijama radili 
eminentni stručnjaci, te da je djelomično potrebno isprav-
iti pogrešnu percepciju građana, da se radi o popravcima i 
vračanju u prvobitno stanje, jer će se sve zgrade bez obzira 
na razinu obnove, kad se primijeni obnova adekvatno u sk-
ladu sa Tehničkim propisom, Zakonom i ovim Programom 
mjera, protupotresno ojačati i biti otpornije od onoga kako 
su bile na dan potresa.



VIJESTI UDRUŽENJE OBRTNIKA GRADA ZAGREBA 

36  |  OBRTNIČKI LIST

Održan je sastanak Sekcije plinoinstalatera i plinoservis-
era na kojem se raspravljalo o stavu spram uređivanja pod-
ručja ispitivanja izvođenja  plinskih instalacija prema prijed-
logu GPZ-a. Nakon rasprave u kojoj je većina članova iznijela 
svoje stavove, zaključeno je da se Gradskoj plinari Zagreb up-
uti dopis s podrškom inicijativi o izmjeni Zakona, ali uz uvjet 
da predstavnici sekcija plinoinstalatera i instl. grijanja sud-
jeluju i svojim znanjem doprinesu  kreiranju novog Zakona.

Isto tako, Ivan Maričić na osobni zahtjev razriješen je 
dužnosti zamjenika pročelnika. Većinom glasova za zamjeni-
ka pročelnika izabran je Nenad Kuzman, vl. obrta Plinoservis 
Kuzman.

PLINOINSTALATERI I PLINOSERVISERI
SASTANAK SEKCIJE PLINOINSTALATERA I PLINOSERVISERA

Od posljedica pandemije COVID-19 znatno trpi cjelokup-
no obrtništvo, dakle i proizvođači kožne galanterije. Kako za-
držati radnike i kako uopće opstati na tržištu – o tim temama 
raspravljalo se na sastanku Sekcije održanom u Udruženju 
obrtnika grada Zagreba. Rasprava je iznjedrila i nekoliko pri-
jedloga od kojih je jedan bio da se svim proizvođačima ukinu 
ili upola smanje davanja i doprinosi za radnike, čime bi se 
osigurala postojeća plaća bez smanjenja.

Obrti koji su na rubu egzistencije gube radnike jer kval-
ificirana radna snaga odlazi iz Hrvatske. S obzirom na pad 
prometa za 40% u usporedbi s proteklim godinama,  nemo-
guće je održati plaće na nivou ljudskog dostojanstva, a ka-
moli privući nove radnike. Ukidanjem doprinosa stvorio bi se 
prostor za prilagodbu plaća  i održavanje tržišno prihvatljivih 
cijena, zaključeno je na sastanku.

SEKCIJA

KOŽNA GALANTERIJA

SAVJET ZA OBNOVU
UPRAVNI ODBOR ODRŽAO 26.SJEDNICU

Dana 12. studenog 2020. godine održana je 26. sjedni-
ca Upravnog odbora, a sve u skladu s propisanim epidemi-
ološkim mjerama Stožera civilne zaštite RH.

Upravni odbor razmatrao je Prijedlog izmjene i dopune fi-
nancijskog plana UOGZ za 2020.godinu Plan rada i  Financijs-
ki plan UOGZ za 2021, koje upućuje na usvajanje Skupštini 

Udruženja. 
Predsjednik Trojnar dao je informaciju o Adventskom  

sajmu u Zoo vrtu Grada Zagreba  gdje će se  sa svojim suve-
nirima predstaviti se obrtnici proizvođači suvenira.  Također, 
podijelio je informaciju o sudjelovanju proizvođača suvenira 
na Adventu 2020 na zapadnom dijelu Trga bana J.Jelačića od 
28.11.2020. do 01. siječnja 2021. godine. 

Vezano za  aktualnu situaciju uzrokovanu pandemijom 
COVID-19 jednoglasno je donesena odluka o sudjelovanju u 
humanitarnom projektu kupnje respiratora za bolnice grada 
Zagreba  u koji će biti uključena Obrtnička komora Zagreb 
zajedno sa svim udruženjima.

Sjednica je završila dogovorom da se zbog neizvjesne ep-
idemiološke situacije i većeg broja  članova Skupštine , sjed-
nica Skupština održi elektronskim putem,.
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Održana je prezentacija aplikacije Smart service koju su 
pratili ugostitelji i novinari. Aplikacija je oduševila mnoge, 
a jednostavan pristup i način korištenja svrstava je među 

PREZENTACIJA „SMART 
SERVICE”

UGOSTITELJI

UGOSTITELJI / PRIJEVOZNICI / AUTOTAKSI

Udruženje prijevoznika Zagreb na čelu s predsjednikom 
Zdravkom Bubnićem ne posustaje u pomoći gradskom nasel-
ju Čučerje koje je u ožujku najteže pogodio zagrebački po-
tres. U suradnji s Obrtničkom komorom Zagreb, Udruženje 
je doniralo prehrambene artikle, a dostavili su ih predsjednik 
Udruženja Zlatko Bubnić, predsjednik Obrtničke komore Za-
greb, dr. sc. Mirza Šabić, i potpredsjednik Obrtničke komore 
Zagreb Marko Cesar. Spomenuta akcija još jednom pokazuje 
rezultate dobre organizacije i građanske solidarnosti.

PRIJEVOZNICI

UDRUŽENJE PRIJEVOZNIK A ZAGREB I OBRTNIČK A KOMORA 
ZAGREB JOŠ JEDNOM POMAŽU SUGRAĐANIMA U ČUČERJU

U razornom potresu koji je pogodio Zagreb u ožujku 
stradao je veći dio strogog centra, ali i prigradska naselja 
Markuševec i Čučerje. Obrtnička komora Zagreb sa svojim 

DONACIJA UDRUŽENJA AUTOTAKSI PRIJEVOZNIK A GRADA 
ZAGREBA I OKZ-a ZA POTREBITE GRAĐANE U ČUČERJU

AUTOTAKSI

Udruženje ugostitelja Zagreb uključilo se u humanitar-
nu akciju Obrtničke komore Zagreb za građane stradale u 
najjačem zagrebačkom potresu od 1880. godine. Potpreds-
jednik Udruženja ugostitelja Zagreba Zlatko Puntijar i preds-
jednik Obrtničke komore Zagreb, dr. sc. Mirza Šabić, donirali 
su higijenske potrepštine i prehrambene artikle potrebne 
svakoj obitelji. 

U ovim teškim vremenima svaka pomoć dobro dođe, a to 
najbolje znaju naši obrtnici.

UDRUŽENJE UGOSTITELJA UKLJUČILO SE  U HUMANITARNU 
AKCIJU

UGOSTITELJI

udruženjima od prvog dana pomaže sugrađanima u Čučerju 
uspostavljajući privremene dućane, postavljajući montažne 
kuće i donirajući prehrambene i higijenske potrepštine.

Udruženje autotaksi prijevoznika grada Zagreba na čelu 
s predsjednikom Jozom Kovačevićem donijelo je prehram-
bene i higijenske potrepštine građanima koji se još uvijek 
teško snalaze u ovoj situaciji, a donaciji se pridružila Obrt-
nička komora Zagreb na čelu s predsjednikom, dr. sc. Mirzom 
Šabićem, i potpredsjednikom Antunom Trojnarom koji sves-
rdno nastoje olakšati potrebitim građanima.

Svaka pomoć je dobrodošla, a obrtnici koji se i sami 
svakodnevno bore s teškoćama još jednom su pružili ruku 
Čučerju.

najpopularnije  aplikacije.Hrvatska obrtnička komora pre-
poznala je potrebe svojih članova te je u suradnji s part-
nerom, ugostiteljima, omogućila besplatno korištenje digi-
talnog servisa za naručivanje hrane i pića do kraja kolovoza. 
Svrha ovog projekta je dati podršku poslovanju ugostitelja 
i olakšati njihov radni proces, odnosno osigurati alat koji je 
dio digitalne ere, a gostima pružiti još kvalitetniju uslugu.
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Uz brojne aktivnosti i projekte koje provodi, Udruženje 
obrtnika Samobor aktivno se uključilo i u Erasmus+ program 
Europske komisije kroz projekt „Coolinary youth“ koji za 
glavni cilj ima promociju bogate samoborske gastronomije 
i kulturne baštine. Projekt je usmjeren na podizanje svijesti 
i razumijevanja mladih o različitim kulturnim naslijeđima u 
gastronomiji, i to s ciljem prihvaćanja vlastitog gastro-iden-
titeta i poštovanja međukulturne različitosti. 

Razmjena mladih koja se održala od 8. do 15. rujna u Sa-
moboru okupila je 23 mlade osobe iz Turske, Slovačke, Itali-
je, Španjolske i Hrvatske. Uz poštivanje svih epidemioloških 
mjera, radeći u multikulturalnom okruženju, mladi su razm-
jenjivali vlastite ideje i iskustva i učili o gastronomijama 
država sudionika.  

Razmjena je započela međusobnim upoznavanjem mla-
dih kroz brojne igre i energizere. Kako bi svi sudionici up-
oznali grad Samobor, mladi su podijeljeni u timove te su 
zaigrali potragu za blagom u kojoj su se kroz brojne zadatke 
natjecali za glavnu nagradu. Nakon upoznavanja kroz te-
orijske radionice i raspravljanja o hrani i gastro-identitetu 
svake zemlje, uslijedio je dan za praktične radionice. Svaka 
nacionalna grupa mladih prezentirala je svoju zemlju kroz 
tradicionalna jela iz njihovih krajeva. Pripremale su se tako 
originalne talijanske njoke u umaku od rajčice, pasta al olio 
s domaćim talijanskim uljem,  jesenske fritule s jabukama, 
đuveč s domaćom tjesteninom, turske delicije menemen i 
lažna pileća prsa, gazpacho i tortillas de patatas, a i slovački 
halusky. Sva jela pripremali su sudionici od lokalnih proizvo-
da i namirnica, sa začinima koje su donijeli iz svojih krajeva.

Nakon cjelodnevnog kuhanja i pripremanja jela, sudioni-
ci su posjetili Medičarnu i svjećarnu Arko kako bi se pobliže 
upoznali s procesom izrade samoborskih licitara. S cijelim 
procesom upoznala ih je vlasnica Brigita Mihina, koja im 
je ujedno i demonstrirala tunkanje i ukrašavanje licitara. 
Oduševljeni sudionici dobili su priliku da sami naprave svoje 
licitare i ukrase ih raznim bojama i oblicima te ih ponesu sa 

COOLINARY YOUTH – RAZMJENA MLADIH U SAMOBORU
SAMOBOR

sobom kao uspomenu na Samobor. 
Neizostavni simbol Samobora je i samoborska kremšnita 

koju su sudionici imali prilike probati u Kavani Livadić koja 
ih priprema prema originalnoj recepturi, a na kraju svak-
og dana odvijala se interkulturalna večer na kojoj su mladi 
pripremili delicije iz svoje zemlje za ostale sudionike. Osim 
zabavnih kvizova i video isječaka, mladi su svoje zemlje pred-
stavili kroz tradicionalni ples i glazbu. 

Kako bi predstavili projekt i rezultate ostvarene tijekom 
razmjene, mladi su za završni događaj zadnjeg dana odluči-
li izraditi instalacije lažnih torti i napisati brojne recepte i 
brošure koje su podijelili s lokalnim stanovnicima i zainter-
esiranim građanima. 

Uspješno provedena razmjena mladih u kojoj su sud-
jelovale 23 mlade osobe u dobi od 19 do 28 godina dokaz je 
da postoji velika potreba za ovakvim projektima u lokalnoj 
zajednici, i dodatni poticaj Udruženju obrtnika da nastavi s 
ovakvim tipom projekata.
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ODGODA SVIH PLANIRANIH DOGAĐANJA

ZAPREŠIĆ

Udruženje obrtnika Zaprešić održalo  je sjednicu Uprav-
nog odbora uz prisutnost predsjednika Nadzornog odbora 
i pod predsjedanjem predsjednice Jasenke Jančić. Članovi 
Upravnog odbora raspravljali su i donijeli odluke o pred-
loženim točkama dnevnog reda:

• Izvješće  o neodržavanju Sajma gospodarstva suk-
ladno preporuci Stožera civilne zaštite RH 

• Obnova zgrade Udruženja nakon potresa, a nakon 
donesenog Zakona obonovi  15.9.2020.

• Zamolba HOK-u za kandidaturu 22. Sajma gospo-
darstva u Zaprešiću za status regionalnog sajma u Republici 
Hrvatskoj za 2021. godinu.

Na sjednici je donesena i odluka da se  sva događanja 
planirana za 2020. nažalost odgode za 2021. godinu zbog 
situacije uzrokovane virusom COVID-19.

Nakon odobrenog i uspješno provedenog Erasmus+ pro-
jekta Coolinary youth, Udruženju obrtnika Samobor odobren 
je još jedan Erasmus+ projekt. Factory of success: Start up 
you(th) life projekt je razmjene mladih na temu poduzetništva 
mladih ukupne vrijednosti 13.950 eura. 

Projekt traje ukupno 6 mjeseci, a razmjena mladih pred-
viđena je za period od 2. do 6. prosinca ove godine. Sudioni-
ci projekta su mlade osobe od 18 do 30 godina koje dolaze 
iz Turske, Rumunjske, Italije, Slovačke i Hrvatske. Glavni cilj 
projekta je povećati mogućnost mladih za ulazak u svijet 
rada i poduzetništva kroz povećanje njihovih osnovnih po-
duzetničkih vještina. 

Sudjelovanjem u ovom projektu mladi će razviti osnovna 

FACTORY OF SUCCESS: START UP YOU(TH) LIFE
SAMOBOR

znanja i vještine za osnivanje vlastitog poslovanja, za tržište 
rada i poduzetništvo kroz radionice pisanja životopisa, mo-
tivacijskih pisama, samoprezentacije, kreiranja vlastite po-
duzetničke ideje i timskog rada. 

Mlade sudionike očekuju brojne zanimljive aktivnosti i 
radionice, kao i posjet lokalnim poduzetnicima i obrtnicima. 
Cjelokupan proces provedbe projekta moguće je pratiti na 
Facebook stranici i službenim stranicama Udruženja obrtni-
ka Samobor. 

Pozivamo sve zainteresirane mlade osobe koje žele sud-
jelovati u ovom zanimljivom projektu i poboljšati svoja znan-
ja i vještine u poduzetništvu da nas kontaktiraju i prijave se 
što prije na e-mail adresu: uo.samobor@hok.hr.

UO SAMOBOR /UO ZAPREŠIĆ
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Udruženje obrtnika Zaprešić održalo je sjednicu Uprav-
nog odbora pod predsjedanjem Jasenke Jančić u prostori-
jama Udruženja.

Predsjednica se u svom izlaganju osvrnula na rad 

ODRŽANA  SJEDNICA UPRAVNOG ODBORA

ZAPREŠIĆ

Udruženja između dvije sjednice Upravnog odbora te je is-
taknula kako je rad Udruženja usporen zbog situacije s koro-
navirusom.

Članovi Upravnog odbora raspravljali su i donijeli odluke 
po predloženim točkama dnevnog reda, a točka o kojoj se 
najduže raspravljalo bila je Dogovor o održavanju 22. Sajma 
gospodarstva s obzirom na koronavirus.

Odluka članova Upravnog odbora je da se ovogodišnji 
Sajam gospodarstva, koji se po 22. put trebao održati u orga-
nizaciji Udruženja obrtnika Zaprešić, ipak neće održati. S ob-
zirom na to da se Sajam većim dijelom održava u zatvorenom 
prostoru, teško bi bilo ispoštovati sve epidemiološke mjere 
kako za izlagače tako i za posjetitelje Sajma. 

Nadamo se da će se epidemiološka situacija znatno po-
praviti i da će se 22. Sajam gospodarstva održati 2021. go-
dine. 

U potresu, koji je 22. ožujka pogodio Zagreb, najviše su 
stradala prigradska naselja Čučerje i Markuševec te je sta-
novnicima tih naselja i dalje potrebna pomoć.

Članovi Upravnog odbora s predsjednicom Udruženja 
obrtnika Zaprešić gđom Jasenkom Jančić u suradnji s Obrt-
ničkom komorom Zagreb prikupili su hvalevrijednu donaciju 
prehrambenih i higijenskih potrepština. 

Tom prigodom predsjednica Udruženja obrtnika Za-
prešić izjavila je: 

„U ime svih članova Upravnog odbora i naravno, u svo-
je ime, mogu reći da nam je izuzetno drago da smo mogli 
pomoći građanima Zagreba stradalima u potresu, vjerujem 

UDRUŽENJE OBRTNIK A ZAPREŠIĆ U SURADNJI S OKZ-OM 
NASTAVILO HUMANITARNU AKCIJU ZA POMOĆ 
STRADALIMA U ČUČERJU I MARKUŠEVCU

ZAPREŠIĆ

da bi i Zagrepčani pomogli nama da nas je zadesila takva 
katastrofa. U ime Udruženja obrtnika Zaprešić želim im svu 
sreću te da se više nikad ovakvo što ne ponovi.“
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Udruženje obrtnika Sveti Ivan Zelina održalo je 5. sjednicu 
SkuUdruženje obrtnika Sveti Ivan Zelina održalo je 5. sjedni-
cu Skupštine 16.lipnja 2020. godine.

Pod predsjedanjem predsjednice Udruženja gđe. Gordane 
Munjaković, jednoglasno je donijeta Odluka o prihvaćanju 
godišnjeg izvještaja o radu za 2019. godinu Udruženja obrt-
nika Sveti Ivan Zelina i Odluka o prihvaćanju završnog računa 
za 2019.godinu.

Na svečanom dijelu Skupštine koji se održao u Gradskoj 
vijećnici Grada Svetog Ivana Zeline održana je promocija 
„Kataloga obrtništva“ Grada Svetoga Ivana Zeline i općine 
Bedenice kao i dodjela priznanja dugogodišnjim obrtnicima 
za njihov rad i promicanje ugleda obrtništva. 

„Katalogom želimo predstaviti obrtnike sa područja Gra-

IZVJEŠTAJ SA SKUPŠTINE UDRUŽENJA  I PROMOCIJA 
K ATALOGA OBRTNIŠTVA GRADA SVETOG IVNA ZELINE I 
OPĆINE BEDENICE

SV. IVAN ZELINA

Udruženje obrtnika Sveti Ivan Zelina na čelu s predsjed-
nicom, gđa. Gordanom Munjaković, ne odustaje od pomoći 
gradskom naselju Čučerje koje je u ožujku najteže pogodio 
zagrebački potres. U suradnji s obrtnicima i građanima Gra-
da Svetoga Ivana Zeline, Udruženje je doniralo prehrambene 
i higijenske proizvode, a isporučili su ih obrtnik i član Skupš-
tine Udruženja, g. Ivan Peteljak i tajnica Udruženja Jelena 
Kamenarić.

Spomenuta akcija još jednom pokazuje rezultate dobre 
organizacije i građanske i obrtničke solidarnosti.

Stanovnici Čučerja su jako materijalno stradali nakon 
što je potres pogodio Zagreb,  te im je svaka pomoć dobro 
došla, a Udruženje obrtnika Sveti Ivan Zelina nastoji što više 
olakšati im ovu tešku situaciju u nadolazećim blagdanskim 
praznicima.

Obrtnici pomažu i dalje!

UDRUŽENJE OBRTNIK A SVETI IVAN ZELINA I DALJE POMAŽE 
ČUČERJU

SV. IVAN ZELINA

da Svetog Ivana Zeline i općine Bedenice građanima kako bi 
na najlakši i najbrži način saznali sve potrebne informacije o 
obrtnicima i njihovim djelatnostima“ istaknula je predsjed-
nica Munjaković.

Predstavljanju ovog opširnog i temeljito obrađenog kata-
loga, osim skupštinara Udruženja obrtnika Sveti Ivan Zelina, 
prisustvovali su i cijenjeni gosti, predsjednik Obrtničke ko-
more Zagreb gospodin Mirza Šabić i gospodin gradonačelnik 
Hrvoje Košćec.

UO SV. IVAN ZELINA
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Sveti Ivan Zelina ima bogatu povijest proizvodnje vina 
i može se pohvaliti kao jedini grad u Hrvatskoj u kojem je 
tradicija održavanja vinskih izložbi stara više od sto pedes-
et godina. Prva izložba vina na ovim prostorima održana 
je davne 1860. godine zaslugom Dragutina Stražimira koji 
je svojim djelovanjem i znanjem učinio mnogo na vinogra-
darskoj, ali i ukupnoj gospodarskoj svijesti ljudi ovog kraja. 
Smatra se kako je on postavio i temelje modernog vinogra-
darstva, a svoja vina izlagao je i na europskim izložbama. 
Svake godine prijavi se veliki broj izlagača, a o važnosti ove 
izložbe govori i podatak da su stručni ocjenjivački sudovi 
dosad ocijenili više od deset tisuća uzoraka vina. Ovako veli-
ki interes dodatno ističe Grad Svetog Ivana Zeline kao jedan 
od najznačajnijih hrvatskih gradova u razvoju vinske kulture 
i tradicije. Izložba se održava u gradskoj sportskoj dvorani 
uz bogat program – cjelodnevnu izložbu i degustaciju oci-
jenjenih vina, svečanu dodjelu nagrada, radionice vrhunskih 
stručnjaka iz područja vinogradarstva i vinarstva, prezent-
aciju zelinskih vinara, gastronomsku ponudu, koncerte i 

zabavni program.
Izložba vina kontinentalne Hrvatske zadnjih godina 

održava se početkom lipnja. Za potrebe izložbe pristiže i do 
300 uzoraka vina, a najbolje ocijenjenim vinima uručuju se 
nagrade u sklopu posebne večernje svečanosti; na njoj je ove 
godine prisustvovala i predsjednica Udruženja obrtnika Sve-
ti Ivan Zelina Gordana Munjaković.

SV. IVAN ZELINA

Pobjednička boca i cjelokupno likovno rješenje najbolje 
su korespondirali s tipom vina i cjenovnom razredu u kojem 
se nalazi, kao i tržišnoj niši kojoj je namijenjeno, a pritom je 
sa stanovišta dizajna boca riješena originalno, pedantno i na 
visokoj stručnoj razini. Na prednjoj etiketi nalaze se samo kl-
jučne informacije, poput one o kakvom se tipu vina radi i tko 
je proizvođač, što bocu čini vrlo preglednom.

Stražnja etiketa krije ostale informacije od interesa kup-
cu. Na kapici koja prekriva čep i grlo boce istaknut je samo 
grb obitelji; izvedena je od kvalitetnog materijala, doprino-
si otmjenosti izgleda, a nije napadna. Boja prednje etikete 
odgovara boji stakla i boji vina u boci. Osim naziva vina i 
proizvođača, jasno je istaknuta i klasifikacija suhoće, to jest 
oznaka Brut nature koja podrazumijeva da je vino sasvim 
suho, bez dodatka šećera, što je konzumentu vrlo važna in-
formacija.

Cjelokupni vizualni doživljaj nosi poruku da se radi o vinu 
za posebne prilike, namijenjenom restoranima i vinotekama, 
a budući da vino i jest namijenjeno tom segmentu tržišta, 
možemo se složiti da je cilj efektno i u potpunosti postignut.

Nagrada za najbolji vizualni identitet vina - Šimanović Kostel Brut Nature
Pjenušac vinarije Šimanović, Kostel Brut Nature, odabran je kao vino s najboljim vizualnim identitetom u 
sklopu 52. izložbe vina kontinentalne Hrvatske održane u Svetom Ivanu Zelini.
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Četiri mjeseca nakon potresa dio Zagreba i dalje sva-
kodnevno podrhtava, s čime se mještani gradskih naselja 
Markuševec i Čučerje teško nose. Obrtnička komora Zagreb 
sa svojim udruženjima od početka pokušava maksimalno 
pomoći našim sugrađanima; tako je Udruženje obrtnika 
Sesvete s predsjednikom Darkom Židakom Čučerju doniralo 
higijenske i prehrambene potrepštine.

Obrtnici znaju da je svaka pomoć dobrodošla, stoga i dal-
je nastoje pomagati koliko je god moguće.

OBRTNIČK A KOMORA ZAGREB SA UDRUŽENJEM OBRTNIK A 
SESVETE DONIRALI POTREPŠTINE ZA ČUČERJE

SESVETE

Udruženje obrtnika Sveti Ivan Zelina održalo je 8. sjed-
nicu Upravnog odbora  pod predsjedanjem predsjednice 
Udruženja Gordane Munjaković i u skladu s propisanim ep-
idemiološkim mjerama. Predsjednica Udruženja u svom 
izlaganju osvrnula se na provedene aktivnosti Udruženja 
tijekom 2020. godine i na elektronsku sjednicu Upravnog 
odbora održanu u travnju 2020. godine.

Zbog izvanrednih okolnosti uzrokovanih pojavom koro-

ODRŽANA 8. SJEDNICA UPRAVNOG ODBORA UDRUŽENJA 
OBRTNIK A SVETI IVAN ZELINA

SV. IVAN ZELINA

navirusa, sve aktivnosti i događanja planirane za ovu godinu 
u organizaciji Udruženja odgađaju se za 2021. godinu.

Članovi Upravnog odbora dobili su materijale o pred-
loženim točkama dnevnog reda, od kojih su najvažnije sl-
jedeće:

• rebalans   financijskog plana za 2020. godinu
• financijski plan za 2021. godinu
• odluka vezana za kupnju novog radnog stola za po-

trebe Udruženja
• organiziranje dobrotvorne akcije Udruženja obrtni-

ka za građane Čučerja pogođene potresom
Članovi Upravnog odbora zajedno s predsjednicom 

Udruženja osvrnuli su se na način održavanja godišnje Sk-
upštine Udruženja.

S obzirom na pojavu koronavirusa, svi su svjesni da se ona 
neće moći održati kao prijašnjih godina, nego će se morati 
prilagoditi strogim epidemiološkim mjerama. O točnom da-
tumu i načinu održavanja godišnje Skupštine članovi će biti 
pravovremeno obaviješteni.

U JASTREBARSKOM ODRŽANE BESPLATNE RADIONICE KLUBA 
RADO

JASTREBARSKO

U prostorijama Udruženja obrtnika Jastrebarsko održane 
su dvije motivacijske radionice Kluba za zapošljavanje Obrt-
ničke komore Zagreb i Zagrebačke županije RADO na temu 
ostvarivanja prava za samozapošljavanje.

Kroz grupni i individualni rad, interaktivne radionice, sav-
jetovanje, motiviranje, mentoriranje i podršku prenosilo se 
znanje i vještine  na polaznike koji na taj način  jačaju  svoje 
kompetencije te postaju konkurentni na tržištu rada.

Voditelj radionice Krunoslav Knežević prezentirao je i 
pružio detaljne upute o mogućnostima samozapošljavanja 
i pisanju poslovnog plana za potporu samozapošljavanja 
HZZ-a.

UO SV. IVAN ZELINA / UO SESVETE / UO JASTREBARSKO
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Nakon popuštanja epidemioloških mjera i mjera zabrane, 
Udruženje obrtnika Jastrebarsko održalo je svoju redovnu 
izvještajnu Skupštinu pod predsjedanjem Stipe Bučara, 
predsjednika Udruženja.

Predsjednik Bučar u svom izlaganju osvrnuo se na sve 
provedene aktivnosti od prošle sjednice Skupštine do danas 
te upoznao nazočne o dosadašnjim aktivnostima Udruženja. 
Također, iznio je stanje u obrtništvu tijekom trajanja epide-
miološke situacije uzrokovane virusom COVID-19, osvrnuvši 
se na probleme i nove izazove s kojima se susreću naši obrt-
nici, te predožio kako zajednički iznaći rješenja koja obrt-
nicima mogu pomoći u olakšanju i nastavku poslovanja. Sve 
prisutne upoznao je s mjerama pomoći Grada Jastrebarskog 
radi ublažavanja negativnih posljedica na poslovanje.

Zbog specifičnih okolnosti uzrokovanih pojavom korona-
virusa, istaknuto je da se sve aktivnosti i događanja u organi-

ODRŽANA SKUPŠTINA UDRUŽENJA OBRTNIK A 
JASTREBARSKOG

JASTREBARSKO

zaciji udruženja planirana za ovu godinu – poput obrtničkog 
sajma, izložbe starih zanata i druge – odgađaju za iduću go-
dinu.

Članovi Skupštine prihvatili su Izvješće o radu Udruženja i 
Završni (godišnji) obračun za 2019. godinu, a Nadzorni odbor 
podnio je Izvješće o svom radu i materijalno–financijskom 
poslovanju od 1.1. do 31.12.2019. godine.

Uz članove Skupštine, Upravnog i Nadzornog odbora, 
Sjednici su nazočili gosti: gradonačelnik Zvonimir Novosel, 
predsjednik OKZ-a, dr. sc. Mirza Šabić, potpredsjednik OKZ-a 
i predsjednik Udruženja obrtnika grada Zagreb Antun Tro-
jnar i pročelnica Sekcije umirovljenih obrtnika Ankica Tor-
bar, koji su se članovima obratili prigodnim riječima i iskazali 
iznimno zadovoljstvo međusobnom suradnjom. Osvrnuli su 
se i na nove izazove u poslovanju i aktualno stanje u obrtništ-
vu i gospodarstvu uslijed korona-krize.

Udruženje obrtnika Jastrebarsko održalo je 16. sjednicu 
Upravnog odbora uz prisutnost članova Nadzornog odbora, 
pod predsjedanjem predsjednika Stipe Bučara. Presjednik 
Udruženja Jastrebarsko u svom izlaganju osvrnuo se na pro-

ODRŽANA SJEDNICA UPRAVNOG ODBORA UDRUŽENJA 
OBRTNIK A JASTREBARSKO

JASTREBARSKO

vedene aktivnosti Udruženja između dviju sjednica Odbora.
Zbog specifičnih okolnosti uzrokovanih pojavom koronavi-
rusa, sve aktivnosti i događanja planirana za ovu godinu u 
organizaciji Udruženja odgađaju se do daljnjega.
Članovi Upravnog odbora dobili su informacije, raspravljali 
i donijeli odluke o predloženim točkama dnevnog reda, od 
kojih su aktualne bile sljedeće teme:
• financijsko izvješće od 1.1. do 30.6.2020. godine
• odluka vezana za kupnju novog računala za potrebe 

Udruženja
• Registar obrtnika građevinskih i srodnih struka koji 

žele sudjelovati u obnovi zgrada i sanaciji šteta prouz-
ročenih razornim potresom koji je zadesio grad Zagreb i 
Zagrebačku županiju

• poslovna suradnja prijevoznika
• završna konferencija projekta „Specijalist/ica za sus-

tave pametnih instalacija u zgradarstvu“.
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U prostorijama Udruženja obrtnika Dugo Selo održane su 
radionice Kluba za zapošljavanje Obrtničke komore Zagreb i 
Zagrebačke županije – RADO. Za polaznike, radionice su bile 
besplatne, a sredstva su osigurana iz Europskog socijalnog 
fonda, projektom „Osnaživanje i aktiviranje ranjivih skupina 
za tržište rada“.

U sklopu drugog ciklusa motivacijskih radionica, polaz-
nici su imali priliku čuti o vještinama koje su potrebne pri 
pronalasku željenog posla. Bitne teme koje su pokrivene 
ovim radionicama su pisanje životopisa, kvalitetna pripremi-
ti za razgovor za posao, stjecanje vještina u komunikaciji i 
analitičnosti, motivacija i umrežavanje, promoviranje te is-
traživanje tržišta, a sve u svrhu zapošljavanja i samozapošl-
javanja, isto tako, polaznici su imali priliku naučiti kako is-
puniti zahtjev i napisati plan za bespovratna sredstva za 
samozapošljavanje. 

Također, u drugom ciklusu radionica u Udruženju obrt-
nika Dugo Selo održana je, i radionica osposobljavanja za 
suradnika u pisanju i provođenju EU projekata. Nakon us-
pješno položenih ispita, dana 20. listopada 2020. u Udružen-
ju obrtnika Dugo Selo održana je podjela Potvrda o aktivnom 
sudjelovanju na radionicama Kluba za zapošljavanje Obrt-
ničke komore Zagreb i Zagrebačke županije RADO.

DRUGI KRUG RADIONICA KLUBA ZA ZAPOŠLJAVANJE RADO 
ODRŽANE U UO DUGO SELO

DUGO SELO

UO DUGO SELO
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ODRŽANA 2. SJEDNICA UPRAVNOG ODBORA UDRUŽENJA 
OBRTNIK A VELIK A GORICA

VELIK A GORICA

Održana je 2. sjednica Upravnog odbora Udruženja obrtni-
ka Velika Gorica na kojoj su članovi Upravnog odbora  usvojili  
prijedloge Izvješća o radu Udruženja obrtnika u 2019. godini, 
i Izvješće Nadzornog odbora o financijskom poslovanju – us-
vajanje prijedloga Financijskog izvješća – završnog godišnjeg 
obračuna Udruženja za 2019. godinu. 

 U drugom dijelu sjednice predsjednik Udruženja Vlad-
imir Birek pozdravio je pročelnika Upravnog odjela za po-
duzetništvo, investicije i fondove Europske unije Grada Velike 
Gorice Domagoja Ilečića, koji je članove informirao o dodjeli 
potpora Grada Velike Gorice subjektima malog gospodarst-
va u djelatnostima pogođenima pandemijom COVID-19.

ODRŽANI 19. GASTRO TUROPOLJA I 2.GOSPODARSKI SAJAM 
VELIKE GORICE

VELIK A GORICA

Najdugovječnija velikogorička gastronomska mani-
festacija, 19. Gastro Turopolja, ove godine održana je u sk-
ladu s epidemiološkom situacijom. Iako je zbog nje izostao 
tradicionalni nedjeljni ručak na otvorenom, Gastro tjedan 
održan po velikogoričkim ugostiteljskim objektima i restor-

anima sve je nadoknadio. Građani su po jedinstvenim cijena-
ma mogli uživati u vrhunskim jelima, specijalitetima, finim 
vinima i desertima koje je za njih pripremalo devet ugostitel-
jskih objekata.

U sklopu Gastra održan je i 2. Gospodarski sajam Velike 
Gorice u parku pored Muzeja Turopolja. Na sajmu je izlaga-
lo 26 izlagača. Domaći proizvodi, suveniri, nakit, med, sir, 
cvijeće, voće i povrće, dekorativna i preparativna kozme-
tika, ulja, slatkiši, pića – sve to moglo se pronaći na bogato 
ukrašenim štandovima domaćih proizvođača/obrtnika.

Manifestacija je i ove godine ponudila kulturni, zabavni 
i ekološki sadržaj za velike i male Goričane i njihove goste, 
poput 4. Velikogoričkog festivala crafta, koncerata bandova 
Stampedo i Retrodukcija, predstava i radionica za djecu i dvi-
ju humanitarnih akcija.

Organizatori događanja bili su Udruženje obrtnika Velika 
Gorica i Turistička zajednica Velika Gorica.
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Jedanaesta sjednica Upravnog odbora Udruženja obrt-
nika Ivanić-Grad održana je uz poštivanje propisanih epide-
mioloških mjera. Razmatrale su se aktualne situacije u radu 
obrtnika i Udruženja te su donesene i potrebne odluke.

ODRŽANA 11. SJEDNICA 
UPRAVNOG ODBORA 

IVANIĆ-GRAD

NNa sastanku u Gradskoj upravi Grada Ivanić-Grada 
predsjednica Marina Hrastić Prišlin predala je gradonačel-
niku Javoru Bojanu Lešu košaricu proizvoda obrtnika s pod-
ručja Ivanić-Grada u znak zahvalnosti za mjere pomoći obrt-
nicima donesene u vrijeme karantene.

Razgovaralo se i o budućoj suradnji, ali i o mogućnosti 
novih mjera kojima bi Grad Ivanić-Grad pomogao u poslo-
vanju obrtnika u ovim kriznim vremenima.

SASTANAK U GRADSKOJ 
UPRAVI IVANIĆ-GRADA

IVANIĆ-GRAD

U prostorijama Udruženju obrtnika Ivanić-Grad održana 
je radionica Knjigovodstvo za paušalne obrtnike, u skladu s 
propisanim epidemiološkim mjerama.

Nakon održane prezentacije, okupljeni obrtnici postavl-
jali su pitanja iz prakse, na koja su odmah dobili konkretne 
odgovore od strane predavačice, ovlaštene računovotkinje, 
ujedno također obrtnice.

 “KNJIGOVODSTVO ZA 
PAUŠALNE OBRTNIKE”

IVANIĆ-GRAD

Održana je 5. Skupština Udruženja obrtnika Ivanić-Grad 
u skladu sa svim epidemiološkim preporukama Nacionalnog 
stožera. Sve dokumente za sjednicu Skupštine članovi su 
dobili elektronskim putem nekoliko dana prije održavanja 
Skupštine. Na sjednici su usvojena Izvješća za 2019. godinu 
o financijskom poslovanju i radu Udruženja obrtnika Ivanić-
Grad, kao i svi potrebni dokumenti i akti koje su članovi Sk-
upštine jednoglasno donijeli. Nakon formalnog dijela čla-
novi Skupštine razmijenili su svoja iskustva u neformalnom 
druženju u prostorijama Udruženja obrtnika Ivanić-Grad.

ODRŽANA JE 5. SJEDNICA 
SKUPŠTINE

IVANIĆ-GRAD

UO IVANIĆ-GRAD
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UO IVANIĆ-GRAD / UO VRBOVEC

Ove godine zbog svima poznate epidemiološke situacije 
izostala je svečana dodjela priznanja Udruženja obrtnika 
Ivanić-Grad. Ipak, obrtnici poznati po snalažljivosti organi-
zirali su individualnu dodjelu priznanja obrtnicima s područ-
ja Ivanić-Grada, Križa i Kloštar Ivanića, poštujući propisane 
mjere zaštite.

Priznanje za desetogodišnji rad u obrtništvu i doprinos 
očuvanju obrtničke tradicije dobili su Nevenka Radočaj, 
Andreja Broz, Sanela Antolković, Sandra Crnogaj, Vesna De-
linić, Matej Beg, Jelena Lacković Žertuš, Anita Budja, Gordan 
Ugarković, Mirjana Milevčić, Fred Tomić i Zoran Jovičić.

Srebrnu diplomu za dvadesetogodišnji rad u obrtništvu i 
očuvanje obrtničke tradicije dobili su Tihomir Guberac i San-
ja Ivelić Bakin. 

Zlatnu plaketu za tridesetogodišnji rad u obrtništvu i oču-
vanje obrtničke tradicije dobili su Ilija Beljan, Damir Ivaković, 
Veronika Glasnović i Dražen Čvorišćec.

Obrtnički pečat koji se dodjeljuje za dugogodišnji rad,  
izuzetan doprinos obrtništvu i očuvanju obrtničke tradicije 
dobio je Marijan Ivaković. 

Čestitamo našim obrtnicima i želimo im i dalje uspješan 
rad, zdravlje i svaku sreću u životu i radu .

PODJELA PRIZNANJA I DIPLOMA OBRTNICIMA
IVANIĆ-GRAD

Udruženje obrtnika Vrbovec predstavlja svoj rad kroz 
2020.  u „ novo normalnom „ u kojem se bilježi  rast broja čla-
nova od 5 % te sada  broji 399  članova (u 2020. odjavljeno 
17 obrta a prijavljeno 36 obrta). Za naše članove je otpisana 
ili umanjena komunalna  nakanada za jedan kvartal, sman-
jene su naknade za terase a iste su bez naplate maximalno 
proširene.

Grad Vrbovec je nakon  lockdowna uz nacionalne mjere  
isplatio potpore prema  155 pravnih subjekata, za 523 zapos-
lenika u iznosu od 623,000,00 kn, od toga 78 obrta, ukupno 
296.000,00 kn. za 187 zaposlenih.

01.09.2020. raspisana je dodatna mjera za opremanje i re-

UDRUŽENJE OBRTNIK A VRBOVEC BILJEŽI PORAST 
OTVARANJA OBRTA UNATOČ PROBLEMIMA

VRBOVEC

promaterijal u iznosu od 105.136,38 kn.  
Za 2021 u pripremi je donošenje odluke o ukidanju prireza 

koji je do sada bio 12 % a ova mjera bi poduzetnicima i građ-
anima oslobodila oko 3,3 milijuna kuna za ulaganja, obrt-
na sredstva  i potrošnju, a kao jedna od mjera koja bi malo 
olakšala poslovanje u 2021. godini.

Uz činjenicu da su i prihodi Udruženja smanjeni kao re-
zultat otpisa jednog kvartala komorskog doprinosa ipak  
smo uspjeli  kroz donacije pomoći stradalima u  potresu za-
grebačke četvrti  Čučerje, zajedničkoj nabavci respiratora, 
štampanju knjige kajkavske poezije ……

Sa udrugom „ Ružin krug“ uz projekt „Badnjak prije badn-
jaka“ nabavljmo darove za  djecu udomiteljskih obitelji i po-
trebitih ali na „nov način“ – dostavom  kurirskom službom na 
vrata svakog pojedinog djeteta.

Ove smo godine morali  odgoditi sve sajmove, družen-
ja kao i tradicionalnu „ Reviju u slici„ nadamo se da će svi 
planirani događaji u 2021. biti još bolji i kvalitetniji  uz  divna 
sjećanja iz prijašnjih revija.  

Pripremimo se  za buduće, sajmove, druženja, vjenčanja, 
nove „zvjezdane“ trenutke nakon ovih zahtjevnih  vreme-
na……  

Brinimo za sebe i druge, budimo odgovorni!
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REGISTAR OBRTNIKA GRAĐEVINSKIH 
I SRODNIH DJELATNOSTI

Obrtnička komora Zagreb je 
uz podršku Grada Zagreba 
pokrenula inicijativu osnivanja 
registra obrtnika građevinskih i 

srodnih struka koji žele sudjelovati u ob-
novi zgrada i sanaciji šteta koje su prouz-
ročene razornim potresom koji je zadesio 
grad Zagreb i Zagrebačku županiju.

S ciljem lakšeg povezivanja građana, 
pravnih osoba i obrtnika koji bi izvodili ra-
dove obnove i sanacije, izradili smo javno 
dostupan Registar obrtnika građevinskih 
i srodnih struka koji možete pronaći na 
stranicama Grada Zagreba, Obrtničke ko-
more Zagreb i udruženja u sastavu Obrt-
ničke komore Zagreb.

Sve  zainteresirane stranke na jed-
nostavan i brz način mogu se povezati s 

izvođačima i imati uvid kome se i za koje 
područje rada mogu obratiti s upitom i 
zahtjevom za  ponudu.

Prije svake obnove treba izraditi  pro-
jekte i ugovoriti izvođenje jer priprema je 
veliki dio cjelokupnog posla. 

Registar možete pronaći na web 
stranicama Obrtničke komore Zagreb 
http://www.okz.hr/registar-obrtni-
ka-građevinskih-srodnih-djelatnosti

Svi obrtnici koji se žele uključiti u 
Registar mogu poslati svoje podatke na 
elektronsku adresu registar-obnove@
okz.hr ili popuniti web obrazac na strani-
cama http://www.okz.hr/obrazac/regis-
tar-građevinskih-srodnih-struka

S ciljem lakšeg pov-
ezivanja građana, 
pravnih osoba i obrtnika 
koji bi izvodili radove 
obnove i sanacije, iz-
radili smo javno dos-
tupan Registar obrtnika 
građevinskih i srodnih 
struka.
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FORUM ZAGREBAČKIH UGOSTITELJA 
2020. DONOSI KLJUČNE ZAHTJEVE 
ZA STABILNOST SEKTORA TIJEKOM 
PANDEMIJE

Udruženje ugostitelja Zagreb u Hote-
lu Dubrovnik održalo je konferenciju za 
medije povodom svog središnjeg godišn-
jeg okupljanja – prvog virtualnog Foruma 
zagrebačkih ugostitelja koji je okupio 
preko 20 govornika, domaćih i međun-
arodnih stručnjaka iz sfere turizma, 
ugostiteljstva, ljudskih resursa i medija. 
Zagrebački ugostitelji na ovaj način još 
jednom pokazuju prilagodbu novim pan-
demijskim uvjetima, želju da prate tren-
dove i budu, kao što kaže krilatica Foru-
ma, Ugostitelji sa srcem. Zauvijek. 

Na Forumu su se po prvi put okupi-
li relevantni sudionici iz javnog i pri-
vatnog sektora, kao i predstavnici svih 
udruženja poslodavaca u ugostiteljstvu 
– Hrvatska obrtnička komora, Hrvatska 
gospodarska komora, Obrtnička komora 
Zagreb, Hrvatska udruga poslodavaca, 
Udruga Glas poduzetnika, Nacionalna 
udruga ugostitelja, Udruga ugostitelja 
Kvarnera i Istre, a sve kako bi došli do kl-
jučnih zaključaka i zahtjeva te osigurali 
stabilnost zagrebačkog ugostiteljstva.

Udruženje ugostitelja Zagreb na svom prvom virtualnom Forumu po prvi put za 
istim stolom okupilo je sve predstavnike poslodavaca u sektoru ugostiteljstva i 
donijelo jedinstvene zahtjeve za održavanje sektora i dugoročno pozicioniranje 
Zagreba u najizazovnijem pandemijskom periodu.

Domaćin Foruma, predsjednik 
Udruženja ugostitelja Zagreb Franz Let-
ica, na konferenciji za medije izjavio je: 
„Izuzetno sam ponosan što smo danas na 
jednom mjestu okupili predstavnike jav-
nog i privatnog sektora, među kojima su i 
predstavnici svih udruženja poslodavaca 
u ugostiteljstvu. Sa svima smo intenzivno 
surađivali u jednom od najtežih perioda 
za ugostitelje. Danas mogu reći da smo 
pokazali zajedništvo, želju za očuvanjem 
radnih mjesta, kontinuitetom poslovan-
ja, izvrsnosti, uz neupitno pridržavanje 
svih mjera koje osiguravaju zdravlje naših 
sugrađana. Svoju izvrsnost pokazat ćemo 
već na nadolazećem Adventu koji bi nam 
trebao osigurati očuvanje 8000 radnih 
mjesta u najkompleksnijem, zimskom 
periodu. U suradnji s Vladom RH i Gra-
dom Zagrebom, koji je pokazao izuzetno 
razumijevanje, ispunili smo velik dio 
naših zahtjeva dok su nam glavni ciljevi 
za nadolazeći period osigurati snižavanje 
stope PDV-a na kavu, pivo, vino i bezalko-
holna pića u ugostiteljstvu na 13%, kao 

i otvaranje kreditnih linija za likvidnost 
i investicije. Važno je napomenuti kako 
tražimo ono što je uspješno implemen-
tirano u zemljama u okruženju te isto 
želimo vratiti zajednici dugoročnim ulag-
anjem u otvaranje radnih mjesta i podi-
zanjem kvalitete usluge. Sve to doprini-
jet će i novom turističkom uzletu grada 
Zagreba. Pozivam sve kolege ugostitelje 
i sve građane da poštuju mjere kako bis-
mo zajedno što uspješnije prebrodili ove 
zimske mjesece“.

Javnosti su se obratili i Robert Pende, 
pomoćnik ministrice turizma i sporta, 
Joso Smolić, predsjednik Ceha ugostitel-
ja i turističkih djelatnika HOK-a, doc. dr. 
sc. Krunoslav Capak, ravnatelj Hrvatskog 
zavoda za javno zdravstvo i dr. Zvonimir 
Šostar, ravnatelj Nastavnog zavoda za 
javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“.

U prvom panelu na repertoaru su 
se našle rasprave na temu „Zagreb – 
gastronomska i turistička metropola 
budućnosti“, a svoja iskustva s prisutn-
ima podijelio je Branko Ognjenović, ak-
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ademik kulinarstva, World Master Chef 
i osnivač Majstor kuhar akademije. Ogn-
jenović je naglasio da iz krize trebamo iz-
vući najbolje – vratiti se izvrsnosti i izvor-
nosti domaćih okusa, okrenuti domaćim 
OPG-ovima i kreirati nove vrijednosti.

Panel „Hrvatska i svijet u novim okol-
nostima – izazovi i nove prilike“ okupio je 
brojne paneliste koji su se zadnjih mjese-
ci aktivno zalagali za prava ugostitelja.

Među njima je i Vuk Vuković – osniv-
ač i izvršni direktor tvrtke Oraclum In-
telligence Systems, jedan od osnivača 
Udruge Glas poduzetnika, koji je naveo 
zanimljive informacije: „Puno je bolje 
kada se režu porezi nego kad se daju 
same subvencije. Treba omogućiti što 
više kreditnih sredstava. Po meni država 
treba ići u tom smjeru prema HABOR-u, 
novac se treba pustiti u gospodarstvo“.

Oba panela dobila su i međunarod-
nu dimenziju, jer su svoja iskustva s gle-
dateljima podijelili i međunarodni gosti, 
uspješni poduzetnici iz svijeta turizma 

i ugostiteljstva. Među njima su se našli 
Patrick Gruenbacher iz Njemačke, osniv-
ač i direktor tvrtke Eventyval, koji vodi 
i restoran i bar u Novalji; zatim, Tamás 
Kühne iz Mađarske, Gianluca Laterza iz 
Italije, glavni partner za europske kli-
jente u Tripadvisoru, predsjednik Uprave 
u konzultantskoj agenciji Destinazione 
Turismo i sveučilišni predavač Destinaci-
jskog marketinga, kao i Frank Vismeg, di-
rektor hotela Courtyard by Marriot Hotel 
– Burlington ON Kanada.

Iako raspršeni diljem svijeta, s različi-
tim volumenima podrške od svojih vlada-
jućih struktura, svi imaju jednaku želju, 
a to je raditi. Iako bilježe velike padove, 
generalni optimizam postoji te se nadaju 
konkretnijem oporavku na proljeće. 

Na Forumu je u okviru okruglog stola 
bio pojašnjen i novi zakonodavni okvir 
na temu ljudskih resursa kao preduvjet 
razvoja sektora. Rasprava o kadrovima 
izuzetno je bitna u trenutku kad se čet-
vrtina izgubljenih radnih mjesta tijekom 

pandemije odnosi upravo na turizam i 
ugostiteljstvo. Dragan Jelić, državni ta-
jnik u Ministarstvu rada, mirovinskog sus-
tava, obitelji i socijalne politike, izjavio 
je kako će nastaviti aktivno surađivati s 
privatnim sektorom i sukladno prilikama 
modificirati uvjete za dobivanje potpora 
za očuvanje radnih mjesta.

Cjelokupno događanje ne bi bilo mo-
guće bez pokrovitelja i sponzora projek-
ta, čija je podrška u vrijeme pandemije 
posebno važna. Projekt su poduprli već 
tradicionalni pokrovitelji Grad Zagreb, 
Turistička zajednica grada Zagreba, Hr-
vatska obrtnička komora, Hrvatska gos-
podarska komora, Obrtnička komora 
Zagreb, kao i uspješne tvrtke i brendovi 
– Hrvatska elektroprivreda, Römerquelle 
i Barcaffè.

Sve novosti, kao i link za prijenos 
cjelokupnog Foruma uživo, dostupni su 
na službenoj stranici Foruma: www.fzgu.
hr.
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U želji za što boljom promocijom 
obrtništva, Obrtnička komora 
Zagreb osmislila je kampanju za 

promicanje strukovnih zanimanja, a time 
i što većeg broja upisa mladih u strukovne 
škole. Kampanja je krenula 1.7.2020. i tra-
jala je do upisa djece u srednje škole. Pod 
imenom “Upoznaj struku i živi od svo-
jih ruku” promovirana je na društvenim 
mrežama i u javnom prijevozu, a poluči-
la je odlične rezultate o čemu govore sl-
jedeći podaci. Čak 12.500 ljudi vidjelo je 
oglas i aktivno se angažiralo, od toga 63% 
muškaraca i 37% žena. Namijenjena je 
učenicima koji su završili osmi razred os-
novne škole na području grada Zagreba 
i Zagrebačke županije, pa su plakati bili 
postavljeni i u vozilima javnog prijevoza, 
tramvajima i autobusima.

Ove godine zbog epidemiološke situ-
acije nije održan 5. Zagrebački obrtnič-
ki sajam koji već tradicionalno okuplja 
mlade i prezentira različita strukovna za-
nimanja i škole. Stoga je kampanja “Upoz-
naj struku i živi od svojih ruku” važna kao 
svojevrsna kompenzacija za neodržani 
sajam, ali kao i podsjetnik mladima da ne 
zanemare vlastite interese i potencijale.

KAMPANJA ZA PROMICANJE 
STRUKOVNIH ŠKOLA „UPOZNAJ 
STRUKU I ŽIVI OD SVOJIH RUKU”
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ŽELITE LI OTVORITI CVJEĆARSKI 
OBRT?

Želite li otvoriti cvjećarski obrt, a 
nemate odgovarajuću stručnu 
spremu, položite ispit stručne 
osposobljenosti u zanimanju cv-

jećar-aranžer koji provodi Obrtnička ko-
mora Zagreb. 

Ispiti za navedeno zanimanje provode 
se u kontinuitetu od 1996. godine, a do 
danas je više od 500 kandidata uspješno 
položilo ovaj ispit te im je izdano Uvjeren-
je o stručnoj osposobljenosti na temelju 
kojeg im je omogućeno vođenje poslo-
vanja i otvaranje vlastitog obrta.

Program ispita za zanimanje cv-
jećar-aranžer je propisan od strane Mini-
starstva gospodarstva i održivog razvoja 
i javno je objavljen u Narodnim novina-
ma (NN 34/2012), a obuhvaća dva dijela 
– posebni i zajednički. Prvi, posebni dio 
ispita sastoji se od praktičnog i struč-

no-teorijskog dijela ispita. Praktični dio 
ispita polaže se u obliku radne probe/
izrade uratka i obuhvaća provjeru usvo-
jenih vještina i umijeća. Stručno-teorijski 
dio ispita polaže se u usmenom obliku 
i obuhvaća provjeru teorijskog znanja 
nužnog za obavljanje praktičnih pos-
tupaka u zanimanju. Drugi dio, zajednič-
ki, obuhvaća ispitivanje znanja nužna 
za bavljenje obrtom i poduzetništvom 
(ispitna područja gospodarstvo i pravni 
propisi). 

Ispit se polaže pred tročlanom 
komisijom koju imenuje Hrvatska obrt-
nička komora za mandatno razdoblje od 
4 godine. Predsjednica ispitne komisije je 
Spomenka Fabijančić, obrtnica s više od 
27 godina radnog iskustva i vlasnica cv-
jećarnice Tea, otvorene davne 1993. go-
dine. Iznimno je aktivna u radu stručnih 

obrtničkih organizacija, u čemu je pr-
venstveno vodi želja za unaprjeđenjem i 
valorizacijom cvjećarske odnosno floris-
tičke struke; članica je Upravnog odbo-
ra Udruženja obrtnika grada Zagreba 
(UOGZ), Poslovnog odbora cvjećara – 
florista i Sekcije cvjećara – florista pri 
UOGZ-u, zatim članica Ceha uslužnih 
djelatnosti pri UOGZ-u, kao i Komisije za 
osposobljavanje cvjećara (florista), a i 
Upravnog vijeća Obrtničkog učilišta. 

Druga članica komisije za posebni 
dio ispita je Rafaela Petrinić, školovana 
cvjećarka koja je od 2004. vlasnica cv-
jećarskog obrta Poppy gdje stvara cv-
jetna umjetnička djela, bukete i cvjetne 
dekoracije. Usto, pročelnica je Sekcije 
cvjećara Udruženja obrtnika grada Za-
greba.

Obje članice komisije aktivno sudjelu-
ju u svim važnijim florističkim događaji-
ma u Zagrebu i Hrvatskoj, a s posebnom 
pažnjom prate i svjetske i europske man-
ifestacije. Dobitnice su brojnih priznanja 
budući da svojim svakodnevnim radom 
i trudom doprinose ugledu florističke 
struke i tradicijskog obrtničkog zaniman-
ja.

Ispiti stručne ospobljenosti održavaju 
se pet puta godišnje – u veljači, travnju, 
lipnju, listopadu i prosincu, a prijaviti 
se mogu osobe koje posjeduju stručna 
znanja i vještine, uz uvjet da imaju steče-
no minimalno osnovnoškolsko obrazo-
vanje. Nakon uspješno položenog ispita 
može se aplicirati na natječaj Ministarst-
va gospodarstva i održivog razvoja te os-
tvariti refundaciju troška u iznosu do 80% 
ukupne cijene ispita.

OBRAZOVANJE
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SAM SVOJ OBRTNIK

„Sam svoj obrtnik“ nastao je kao 
ambiciozni projekt mladih studenata 
Ekonomskog fakulteta u Zagrebu pod 
mentorstvom izv. prof. dr. sc. Mislava 
Ante Omazića s Katedre za organizaciju i 
menadžment u okviru izbornog kolegija 
„Menadžment promjena“.

Vizija projekta je povećanje efektivne 
vidljivosti obrtnika u središnjoj Hrvatskoj. 
Misija je stoga potpora obrtnicima u iza-
zovnim uvjetima, ostvarivanje network-
inga, pružanje kvalitetnih edukacija i 

pomoć pri oglašavanju na društvenim 
mrežama. Cilj je postupno prerastanje u 
centralnu platformu promotivnih aktiv-
nosti za obrtnike u navedenoj regiji.

Društvene mreže, kao glavni kanal 
promocije, služe za predstavljanje uslu-
ga i proizvoda koje obrtnici nude i kao 
prilika obrtnicima da se povežu i podijele 
iskustva o svojim poslovnim putevima i 
izazovima na koje su nailazili. Promocija 
je zamišljena kroz objavljivanje članaka i 
intervjua o obrtnicima u sklopu kojih im 

se pruža prilika da iznesu svoju ideju te 
u konačnici predstave svoje proizvode i 
sebe. 

U sklopu projekta „Sam svoj obrtnik“ 
dosad je uspješno intervjuirano nekoliko 
obrtnika: Gordana Brezak iz „Gogili diza-
jna“, obrta za specijalizirane dizajnerske 
djelatnosti, Maja Čanđar iz obrta „Šums-
ka“ koji se bavi aromaterapijom i proiz-
vodima od ekološki uzgojene lavande 
Budrovke, Robert Radovinović iz dugogo-
dišnjeg obrta Knjigoprint koji nudi usluge 
uveza diplomskih radova, digitalni tisak, 
tvrdi i meki uvez, tisak i plotanje plakata, 
itd. Uz već provedene i objavljene inter-
vjue i članke, kontinuirano se provode 
i pišu intervjui koji će biti objavljeni u 
narednom periodu. 

Reakcije na projekt su izrazito pozi-
tivne na što ukazuje i činjenica da se ve-
liki broj obrtnika odlučio na sudjelovanje 
u projektu i tako ga podržao. Reakcija 
obrtnika s kojima je ostvarena suradnja 
izrazito je pozitivna, a intervjui se mogu 
pronaći u obliku članaka na službenoj 
web stranici projekta „Sam svoj obrtnik“. 
Poveznica: https://samsvojobrtnik.wix-
site.com/website. Uz web stranicu, inter-
vjui i članci mogu se pronaći na i služben-
oj Facebook stranici projekta nazvanoj 
kao i projekt, „Sam svoj obrtnik“.

Jedan od glavnih partnera i promotora 
projekta je renomirana neprofitna udru-
ga i besplatno ekonomsko savjetovalište 
„Ekonomska klinika“. EK ima povijest 
suradnje s mnogim obrtnicima, posebi-
ce na čuvenim projektima poput projek-
ta „Akademija za OPG“. Visoki stupanj 
utjecaja EK-a na društvenim mrežama 
značajno doprinosi širenju dosega ovog 
novonastalog projekta. 

U tjednu prije završetka trajanja pro-
jekta, u siječnju, održat će se MeetUp sa 
svim zainteresiranim obrtnicima. To će 
pomoći pri razvijanju networkinga unutar 
ciljane skupine. Dijeljenjem relevantnih 
iskustava obrtnici će imati priliku izrazi-
ti svoje probleme te poslušati kvalitetne 
savjete i pronaći adekvatna rješenja. Ta-
kođer, u sklopu edukativne svrhe bit će 
organizirano predavanje stručnjaka iz re-
alnog sektora na jednu od aktualnih tema 
iz područja te će biti održane edukacije iz 
područja marketinga na kojima će polaz-
nicima biti objašnjeno kako koristiti neke 
od glavnih alata oglašavanja i promocije 
na društvenim mrežama.
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PROJEKT SHVET JE ZAVRŠEN!

Nakon nešto više od dvije godine, Erasmus+ KA3 projekt SHVET je na kraju provedbe. Bilo je to svakako zanimljivo putovanje, 
u kojemu smo postigli i više nego što je projektom predviđeno!

Na početku projekta proveli smo sveobuhvatnu analizu potreba poslodavca, kao i strateške, analitičke i sektorske poza-
dine novog kvalifikacijskog profila „Specijalist za primjenu pametnih instalacija u zgradarstvu“. Više od 110 poslodavaca iz 

Hrvatske, Slovenije i Italije sudjelovalo je u anketiranju, fokus grupama, radionicama i stručnim skupinama. Nakon gotovo godinu 
dana definirali smo kvalifikacijski profil na temelju kojeg smo izradili nacionalne kurikulume Specijalista te smo odredili koji se di-
jelovi kurikuluma mogu izvoditi zajednički između tri zemlje. Upute za ocjenjivanje, priznavanje prethodno stečenog znanja, kao i 
materijali za učenje i podučavanje su sastavni dio za buduću provedbu od strane obrazovnih institucija. Važno je za napomenuti da 
su sva tri kurikuluma verificirana ili u procesu verifikacije od nadležnih regionalnih ili nacionalnih agencija i ministarstava te će dobiti 
zeleno svijetlo za provedbu.

U završnoj fazi projekta organizirali smo dvodnevne treninge trenera za preko 50 sudionika, ponajprije strukovne nastavnike, tre-
nere i  mentore. Povratne informacije su bile iznimno dobre, budući da smo podijelili svoje znanje o primjeni sustava pametnih insta-
lacija kroz teoretska predavanja i praktične vježbe. 

Dana 20. studenog 2020. organizirali smo završnu konferenciju “Od pametnih kuća do pametnih zajednica” na kojoj je sudjelovalo 
više od 130 sudionika iz različitih zemalja Europske Unije. Šest izvrsnih govornika je podijelilo svoja znanja, iskustva, ideje i vizije – od 
politika EU, budućnosti gradova, digitalizacije u građevinarstvu, ideja o pametnim selima, ali i vijesti i mogućnosti razine 5 Europskog 
kvalifikacijskog okvira, kao i iskustva provedbe obrazovnih programa uvođenja pametnih instalacija. 

Važnost projekta i obrazovanog programa prepoznale su i poduzetničke potporne institucije – 16 obrtničkih komora, gospodarskih 
komora i specijalizirane udruge u području elektrotehnike potpisale su Memorandum o razumijevanju dajući punu potporu u proved-
bi zajedničke kvalifikacije nakon završetka životnog vijeka projekta.
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PROJEKT S.L.I.D.E.S - SMART 
STRATEGIES FOR SUSTAINABLE 
TOURISM IN LIVELY CULTURAL 
DESTINATIONS

Cilj projekta S.LI.DES je poticanje prekogranične suradnje među destinacijama 
koje razvijaju kulturni turizam, a obuhvaćene su Programskim područjem, kao 
i zajedničko planiranje pametnih strategija usmjerenih na održiv i uravnotežen 
teritorijalni razvoj kroz promociju materijalne i nematerijalne kulturne baštine, 

posebice one koja odražava identitet destinacije (npr. rukotvorine). Projekt će lokalnim 
vlastima omogućiti pristup inovativnom i dinamičnom informativnom sustavu koji će 
poboljšati proces donošenja odluka vezanih za upravljanje najposjećenijim, kao i manje 
posjećenim turističkim atrakcijama, s ciljem revitalizacije urbanog i socijalnog okružen-
ja te poticanja raznolikosti lokalne ekonomije.

Partneri su proveli postupak prikupljanja podataka za popunjavanje S.LI.DES baze 
podataka koji je zatvoren krajem ožujka, a podaci učitani u zajednički repozitorij. Po-
tom je započeo proces analize podataka kako bi se razvio prvi set ključnih pokazatelja 
uspješnosti (engl. KPI) i drugih alata za mjerenje koji će biti prikazani na nadzornoj ploči 
S.LI.DES, a pomoći će gradovima da procijene i nadgledaju performanse i podrže nji-
hove odluke.

Nadzorna ploča sadrži podatke koje pružaju sami gradovi; podatke prikupljene s 
društvenih mreža, aplikacija TripAdvisor i Google, a koji se odnose na posjete gradovi-
ma, rangiranje kulturne baštine i turističkih znamenitosti, popise i mape trgovina tradi-
cionalnih obrtničkih rukotvorina i iskustava, dinamične karte od pet gradova koji u st-
varnom vremenu prikazuju tokove ljudi prisutnih na različitim područjima pokrivenim 
kamerama i senzorima.

Svi navedeni podaci mogu se lako odabrati i prikazati putem grafikona i karata, a rezultat će biti jednostavan alat za upravljanje 
turističkim tokovima u kojima će svaki grad imati svoj personalizirani pristup. Ovaj alat omogućit će dublji i točniji prikaz tokova ljudi 
prisutnih u urbanom području i upravljanje turizmom na održiviji i organiziraniji način.

Što se tiče modela mobilnosti, definiran je opći okvir obrazaca kretanja u svakom partnerskom gradu, a podaci su uneseni u bazu 
podataka. Izbijanje virusa COVID-19 zaustavilo je aktivnosti postavljanja senzora i početak prikupljanja podataka u realnom vremenu 
o kretanju posjetitelja pješaka te je odgođeno do završetka svih ograničenja kretanja.

Imajući ograničenja na umu, tehnologije i modeli simulacije predloženi za eksperimentiranje u početku će služiti samo za prouča-
vanje posjetitelja/turista, za mjerenje kretanja građana i oporavka društvenih aktivnosti.  Dakle, cilj je izgraditi inovativan alat koji 
bi omogućio kreatorima politika i dionicima da se upoznaju s potražnjom mobilnosti u povijesnim središtima gradova, a pogotovo 
sada kad će nastavak društveno-ekonomskih aktivnosti nakon epidemijskih mjera stvoriti problem sigurnosti u upravljanju tokovima 
turista.

Kod mapiranja materijalne i nematerijalne baštine, a posebno obrtničkih djelatnosti, kulturnih i kreativnih industrija, identificiran 
je popis najprimjerenijih obrtnika i poduzeća te su prikupljeni preliminarni podaci o tipologiji zanatske djelatnosti i njihove lokacije – i 
to kako bi se izgradio prvi “profil” svake tvrtke i izvršilo geolociranje na karti. Trenutno je u provedbi online anketa odabranih sub-
jekata kako bi se prikupile konkretnije informacije i „procijenio“ njihov turistički potencijal tj. njihova spremnost da turistima ponude 
aktivnosti i iskustva. Ova je aktivnost bila višestruko odgađana nakon stupanja epidemijskih mjera na snagu jer je većina obrtnika bila 
primorana obustaviti svoj rad, dok će nastavak projektnih aktivnosti i „snimanje“ biti izvršeno kada se ponovno počne s turističkim 
aktivnostima u punom profilu, odnosno tijekom 2021. godine.

OBRTNIČKO UČILIŠTE
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Veću zapošljivost azilanata i njihovu potpunu integraciju u hrvatsko društvo omogućit će dvogodišnji projekt „Edukacijom do 
bolje integracije azilanata“ koji Europska unija financira s gotovo 1,46 milijuna kuna.
Projekt od listopada 2019. provodi Obrtničko učilište zajedno s Isusovačkom službom za izbjeglice i s Udrugom Inicijativa – 
Centar za kulturu, kao prijaviteljem.

Programe obrazovanja do sada je uspješno završila grupa od 10 polaznika, za zanimanja pomoćnog slastičara i priprematelja jed-
nostavnih jela. Trenutno su u projekt uključene još dvije grupe azilanata. 

Kako pripremiti slastice učili su u zagrebačkoj slastičarnici Dolce torte, a sve tajne o pripremanju jednostavnih jela doznali su u 
Pivovari Medvedgrad.

Među zainteresiranim kandidatima je i Said koji se veseli novoj prilici za zapošljavanje.
„Ako završim ovo tražit ću posao. Kada dobijem diplomu, vjerujem da će sve biti lakše“, istaknuo je.
Razvijen je program jezične i kulturološke integracije, što je jedan od najznačajnijih rezultata projekta koji će se nastaviti provoditi i 
nakon njegovog završetka. 

To će se postići učenjem hrvatskog jezika, upoznavanjem hrvatske kulture i razvojem vještina za traženje posla koje provodi Inici-
jativa – Centar za edukaciju. 

Ključna je i motivacija za uključivanje u svijet rada te povezivanje s potencijalnim poslodavcima. Kandidatima je stoga za vrijeme 
trajanja projekta pružena usluga individualnog mentorstva i osiguranje podrške u vidu prevoditelja kojeg osigurava Isusovačka služba 
za izbjeglice.

„U projektu smo probali sve objediniti da bi se kandidati kroz zaposlenje mogli još više integrirati u društvo“, kaže Jelena Posavec, 
voditeljica kulturološke i socijalne integracije.

Obrtničko učilište kao partner na projektu nastavlja s provedbom programa učenja engleskog jezika i programom stručne osposo-
bljenosti u sektoru turizma i ugostiteljstva s profesionalnim i stručnim nastavnicima. 
Programi stručne osposobljenosti uključuju praktični dio edukacije koji omogućuje povezivanje polaznika s potencijalnim poslo-
davcima. 

Tekst sastavila Valentina Jaklić, voditeljica projekta, Obrtničko učilište 

Obrtničko učilište azilante priprema za integraciju u hrvatsko društvo

OBRTNIČKO UČILIŠTE
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Uz pomoć Kluba za zapošljavanje 
Rado aktiviraju se ranjive skupine 
na tržištu

Rado se bavi edukacijama odraslih 
kojima je bitno osvješćivanje vlas-
tite pozicije, stjecanje vještina u 
komunikaciji i analitičnosti, usva-

janje novih znanja i kontakata
Nastao je na temelju dva projekta za 

koja je novac dobiven iz Europskog soci-
jalnog fonda, „Osnaživanje i aktiviranje 
ranjivih skupina za tržište rada“, Obrtničke 
komore Zagreb te „Pametno i aktivno do 
sigurne budućnosti“, Regionalne razvojne 
agencije Zagrebačke županije te među-
sobnog partnerstva i partnerstva s Agenci-
jom za strukovno obrazovanje odraslih i 
Obrtničkim učilištem. Klub za zapošlja-
vanje Rado formalno djeluje unutar pros-
tora Obrtničke komore Zagreb u Ilici 49, 
a operativno je aktivan u svim gradovi-
ma Zagrebačke županije, u prostorima 
udruženja obrtnika. 

Projekt „Osnaživanje i aktiviranje ran-
jivih skupina za tržište rada“ Obrtničke 
komore Zagreb provođen je u gradovima 
Jastrebarsko, Velika Gorica, Dugo Selo i 
Ivanić Grad te je postigao vrlo dobre rezu-
ltate.

- Radionice Kluba za zapošljavanje 
Rado traju od početka 2019. godine, a u 
prethodnim pripremama, krajem 2018., 
obavljene su selekcije kandidata u surad-
nji s Regionalnim uredom HZZ-a Zagreb, 
odnosno s ispostavama HZZ-a u nave-
denim gradovima. Savjetnici HZZ-a su na 
temelju podataka kojima raspolažu o ne-
zaposlenima, a prema kriterijima projek-

Rado se bavi edukacijama odraslih kojima je bitno osvješćivanje vlastite pozicije, stjecanje vještina 
u komunikaciji i analitičnosti, usvajanje novih znanja i kontakata

ta, mladi do 29 godina i stariji od 50 godi-
na koji su bili dugotrajno nezaposleni, slali 
kandidate u Klub. Nakon utvrđivanja inte-
resa kandidata i konačnog formiranja gru-
pa krenulo se u provođenje radionica. Bilo 
ih je  15-16 u svakom gradu, u dva navrata. 
Sad se upravo formiraju još dvije grupe u 
Jastrebarskom i u Dugom Selu, tako da će 
projektom u spomenuta četiri grada biti 
obuhvaćeno više od stotinu polaznika kroz 
više od 130 radionica i nebrojeno mnogo 
individualnih savjetovanja, što uživo što 
online - kaže Krunoslav Knežević, voditelj 
Kluba za zapošljavanje.  Napominje i da 
su se mnogi polaznici zaposlili već tijekom 

pohađanja radionica, čemu je pridonijelo i 
povećanje kompetencija koje su stekli na 
dijelu radionica koje su pohađali.

- Iako nemamo precizne podatke, zna-
mo da se zaposlilo gotovo pola kandida-
ta, a oko 20 posto ih je krenulo u samo-
zapošljavanje. Kod mnogih taj proces još 
traje. Javljaju se i polaznici iz prethod-
nih razdoblja kojima treba sugestija za 
natječaj za posao ili koji se odlučuju na 
osamostaljivanje, tako da pružamo indi-
vidualnu podršku i nakon što polaznici 
formalno završe radionice - napominje 
voditelj. Još su 24 osobe dodatno struč-
no osposobljene za suradnika u pisanju i 
provođenju EU projekata, kao i nekoliko 
osoba za vizažiste jer je projekt predvidio 
financiranje dodatne edukacije za one koji 
su imali preduvjete.

Projekt je financiran novcem Europsk-
og socijalnog fonda i time su za polaznike 
sve usluge besplatne.  

Razgovarali smo s nekoliko polaznica 
radionica, evo što su nam rekle:

Kristina Jelečki, Dugo Selo
„Edukacija se sastojala od seta preda-

vanja iz komunikacijskih vještina, mar-
ketinških alata te sveukupnog teorijskog 
znanja iz pisanja i izrade EU projekata.
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EU projekte. To je bila prilika koja se ne 
propušta. Učenje o EU fondovima i sama 
izrada jednog EU projekta, uvelike mi je 
pomogla da se dovedem na trag u potra-
zi za poslom. Nakon edukacije, našla sam 
posao u roku 2 mjeseca. “

Josipa Bognar, Velika Gorica
„Primarna svrha ovih radionica bila je 

odvažiti se i dati podršku za samostalno 
pokretanje posla i to preko teme koje su 
se odnosile na ekonomski dio vezano za 
poslovanje.

Sudjelovanje na edukaciji svima nam 
je pomoglo da budemo konkurentni-
ji na tržištu rada i još više za one koji su 
se odlučili na edukaciju za Suradnika 
za pisanje i provođenje EU projekata. 
Konkurentniji jesmo na tržištu rada i svo-
jim znanjima, kompetencijama i “alatima” 
koje smo stekli možemo pridonijeti boljit-

Profesori su zaista odradili vrlo dobro 
svoj posao prenošenja znanja, tako da 
iz ove priče izlazimo obogaćeni novim 
vještinama i osposobljeni za samostalnu 
izradu EU projekata. Dobili smo potrebne 
alate koje ćemo moći iskoristiti u svrhu 
zapošljavanja.

Teoriju smo nadopunili završnim ra-
dom – gdje smo imali zadatak sami na 
realnoj tvrtki osmisliti i izraditi cjelokup-
ni EU projekt (što su svi polaznici odlično 
savladali).“

Antonija Žganec, Velika Gorica
“Na radionicama kluba RADO smo uči-

li od samih početaka. Kako tražiti posao, 
kako se ponašati na razgovoru za posao 
pa do samog pisanja poslovnog plana. 
Sve je tematski bilo dobro promišljeno i 
imalo je svoj kontinuitet. Većina polaz-
nika se odlučila i za edukaciju vezano uz 

ku društva i Republike Hrvatske.“

Danijela Maljevac, Jastrebarsko
„Radionice kluba za zapošljavan-

je Rado  odvijale su se kroz timski rad I 
predavanja, koja su bila vrlo zanimljiva i 
poučna. Predavači su odličnim poznavan-
jem i prenošenjem materije  polaznicima 
odigrali značajnu ulogu u pisanju životopi-
sa, predstavljanju kandidata , motivacije, 
komunikacijskih vještina, umrežavanje, 
istraživanje tržišta i brendiranje.Sudjelo-
vanje u edukacijama za sada mi nije po-
moglo u pronalaženju posla, ali se nadam 
da hoće, jer sam savladala nove vještine 
koje ću primjenjivati u mogućim budućim 
poslovima.Smatram da imam više kom-
petencija te da će moja konkurentnost na 
tržištu rada biti znatno izraženija i pridoni-
jeti skorom zapošljavanju.“
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Predmet
Predmet ovog Otvorenog javnog poziva je dodjela bespovratnih sredstava Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja za projekt 

„Stipendiranje učenika u obrtničkim zanimanjima“ za 2020. godinu  Otvoreni javni poziv se objavljuje na mrežnim stranicama Minis-
tarstva  (gospodarstvo.gov.hr).

Zaprimanje prijava
Prijave se zaprimaju od 27.10. do 30.11.2020. godine, odnosno do iskorištenja sredstava.

Financijska alokacija Poziva
Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Otvorenog javnog poziva je 77.490.000,00 kuna, od čega 

je: - iznos sredstava iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. 65.866.500,00 
kuna (85%) - iznos nacionalnih sredstava 11.623.500,00 kuna (15%).

Korisnici
Ovaj Otvoreni javni poziv namijenjen je učenicima srednjih škola koji se obrazuju za deficitarna zanimanja u sustavu vezanih obrta 

po Jedinstvenom modelu obrazovanja (JMO) za zanimanja iz Pravilnika o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica 
(„Narodne novine“, broj 42/08) .

Namjena
Sufinanciranje troškova školovanja učenicima koji se obrazuju za deficitarna zanimanja iz sustava vezanih obrta koja se izvode po 

Jedinstvenom modelu obrazovanja (JMO).

Iznos, intenzitet potpore i način isplate
Iznos potpore je 18.000,00 kuna za školsku godinu 2020./2021. (rujan 2020. godine - kolovoz 2021. godine).  

Intenzitet potpore je 100% te se sredstva za odobrene potpore isplaćuju se korisnicima u dva obroka:  - I. razdoblje: rujan 2020. 
godine - veljača 2021. godine, isplata u I. kvartalu 2021. godine, - II. razdoblje: ožujak 2021. - kolovoz 2021. godine, isplata u II. kvartalu 
2021. godine.

Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore sudjeluje u financiranju prihvatljivih aktivnosti.  Informacije o 
statusu raspoloživih sredstava objavit će se na mrežnim stranicama Ministarstva  (gospodarstvo.gov.hr).

Način podnošenja prijave za dodjelu bespovratne potpore
Cjeloviti tekst Projekta i popratna dokumentacija sastavni je dio ovog Otvorenog javnog poziva i raspoloživa je na mrežnim strani-

cama Ministarstva (gospodarstvo.gov.hr).
Prijava za dodjelu bespovratne potpore podnosi se putem pripadajućeg Prijavnog obrasca.  Uz ispunjeni Prijavni obrazac obavez-

no se prilaže propisana dokumentacija.

Postupak odobravanja potpore
Sredstva se odobravaju Podnositeljima prijave koji udovoljavaju administrativnim uvjetima za dodjelu potpore sukladno ostvaren-

im bodovima do konačne raspodjele ukupnog iznosa raspoloživih proračunskih sredstava namijenjenih za ovaj Projekt.
Ministarstvo će na svojim mrežnim stranicama (gospodarstvo.gov.hr) objaviti zatvaranje Otvorenog javnog poziva po iskorištenju 

sredstava.  

IZVOR: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja

JAVNI POZIV „STIPENDIRANJE UČENIKA U 
OBRTNIČKIM ZANIMANJIMA“ ZA 2020. GODINU 
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JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE                          
KORIŠTENJA ENU I OIE U INDUSTRIJSKIM        
SUSTAVIMA, OBRTNIČKIM MANUFAKTURAMA TE 
OPG-OVIMA

FOND: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost

Status: Otvoren
Datum početka prijave: 14.12.2020. od 9:00 sati

Rok za podnošenje projektnih prijava: 31.12.2020.

Prihvatljivi korisnici: trgovačka društva u javnom sektoru, trgovačka društva u privatnom sektoru, obrtnici, obiteljska poljop-
rivredna gospodarstva

Svrha poziva: Svrha poziva je dodjela sredstava trgovačkim društvima, obrtnicima i obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima 
za projekte energetske učinkovitosti i/ili korištenje obnovljivih izvora energije u industrijskim sustavima, obrtničkim manufakturama 
te OPG-ovima, čime se ostvaruje ušteda od minimalno 30% uz jednake izlazne parametre predmetnog sustava ili procesa.

Sažetak: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost objavio je očekivani natječaj za sufinanciranje korištenja EnU i OIE u in-
dustrijskim sustavima, obrtničkim manufakturama i obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima. Popunjavanje prijave i učitavanje 
dokumentacije će biti omogućeno od 1.12.2020., a datum početka prijava 14. prosinca od 9:00 sati.

Prihvatljive aktivnosti / projekti:
1. Nabava i ugradnja mjera energetske učinkovitosti (učinkovitiji elektromotorni pogoni, povećanje učinkovitosti toplinske 

energije, učinkoviti rashladni sustavi, revitalizacija toplinske i električne infrastrukture, zamjena primarnog energenta, zahvati na 
energetskim agregatima, uvođenje ili poboljšanje sustava za regulaciju, učinkoviti sustavi rasvjete, pametna brojila…)

2. Nabava i ugradnja sustava korištenja obnovljivih izvora energije (sustavi s kotlom na drvnu sječku, pirolitički kotao na drva, 
dizalice topline, sunčani toplinski pretvarači, fotonaponski pretvarači…)

3. Stručni nadzor radova
Minimalni / maksimalni iznos potpore: 1.500.000,00 HRK
Intenzitet potpore: 
• Do 80% ako se radi o ulaganjima na području posebne državne skrbi ili prvoj skupini otoka,
• Do 60% ako se radi o ulaganjima na drugoj skupini otoka ili brdsko-planinskom području
• Do 40% ako se radi o ulaganjima na ostalim područjima RH
Ukupna sredstva: 25.000.000,00 HRK
Nadležno tijelo: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost
Izvor: fzoeu

JAVNI POZIV
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GASTRO TURPOPOLJA   
U sklopu manifestacije Gastro Tu-

ropolja održan je 2. Gospodarski 
sajam. Na platou oko Muzeja Tu-
ropolja svoje proizvode, suveni-

re, rukotvorine i domaće proizvode pred-
stavili su velilkogorički izlagači i obrtnici. 
Obrtnike su posjetili predsjednik Obrt-
ničke komore Zagreb, dr. sc. Mirza Šabić, 
predsjednik Udruženja obrtnika grada 
Zagreba Antun Trojnar i predsjednik 
Udruženja obrtnika Velike Gorice Vladi-
mir Birek.

U ponudi su bili proizvodi od meda, 
sirevi, domaći kolači, likeri, ali i drugi su-
veniri poput nakita, ukrasa, dekoracija od 
umjetnog cvijeća, voće, povrće i drugo.

Prvo mjesto u Maratonu lađa u 
Metkoviću osvojili su zagrebački 
lađari. Kao i svih godina dosad, 
duž cijele riječne rute duge 22,5 

kilometara u svim mjestima uz Neretvu 
lađare je pratila zvonjava crkvenih zvo-
na, ali i bakljada i pjesma mnogobrojnih 
navijača. Osim domaćih momčadi iz dol-
ine Neretve, natjecale su se ekipe iz Bjelo-
vara, Zagreba, Vinkovaca, Đakova, Siska i 
Mostara, pa se maraton lađa može nazva-
ti međunarodnim događajem. Predsjed-
nik Republike Hrvatske Zoran Milanović 
dodijelio je prijelazni štit kneza Domago-
ja pobjednicima.Čestitamo, dečki!

ZAGREBAČKI LAĐARI OSVOJILI 
MARATON LAĐA

VIJESTI
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Međunarodni sajam poljoprivre-
de i prehrambene industrije, 
Sajam šljive u Gradačcu, je 
najstariji poljoprivredni sajam 

u Bosni i Hercegovini. Osnovan 1969. 
godine pod nazivom “Dan šljive”, ovogo-
dišnji sajam je 25. sajam koji se održava 
u kontinuitetu od 1996. godine do danas. 
Premijer Tuzlanskog kantona Denijal Tu-
lumović otvorio je 47.  Gradačački sajam 
te je čestitao organizatorima što su una-
toč specifičnim uvjetima uspjeli u nasto-
janju da se Sajam ipak održi.

Ministar poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede u Vladi TK Mustafa Šakić je 
istaknuo kako je Vlada u proteklih godinu 
dana osigurala duplo više sredstava za 
poticaje u poljoprivredi i tako omogućila 
kontinuirani razvoj poljoprivredne proiz-
vodnje. Prisutnima su se u ime izlagača 
obratili gradonačalnik grada Srebre-
nika Nihad Omerović, u ime medijskih 
partnera direktor RTV TK Kasim Softić, 
a u ime pokrovitelja Muamer Dervišević, 
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predstavnik Ministarstva privrede Kanto-
na Sarajevo.

„Danas su osjećanja podjeljena. Tužan 
sam što zbog pandemije COVID-19 nismo 
uspjeli napraviti najveći sajam do sada, 
što nam je ove godine bila namjera. Is-
tovremeno, sretan sam što smo se pon-
ovo okupili i nismo prekinuli tradiciju”, 
okupljenima se obratio Hašim Šabanović, 
direktor Gradačačkog sajma.

Uz visoke uzvanike Bosne i Hercer-
govine, otvorenju sajma prisustvovali su 
predsjednik Obrtničke komore Zagreb, 
dr. sc. Mirza Šabić, koji je održao govor 
podrške i naglasio važnost održavanja 
međunarodnih sajmova za širenje poslo-
vanja i opstanak obrtnika i njihovih djelat-
nosti. Uz predsjednika OKZ-a, Sajmu su 
prisustvovali i predsjednik Udruženja 
obrtnika grada Zagreba Antun Trojnar, 
predsjednik Udruženja obrtnika Dugo 
Selo Marko Cesar i predsjednik Udruženja 
prijevoznika Zagreb Zdravko Bubnić.

Ovogodišnja sajamska manifestacija 
održala se u specifičnim okolnostima – 
zbog pandemije koronavirusa reducirani 
su izložbeni kapaciteti na oko 2 500 m2 
otvorenog i zatvorenog prostora. Sajam  
je trajao četiri dana a svoje proizvode  je 
predstavilo oko 150 izlagača iz Bosne i 
Hercegovine i susjednih zemalja.

Posjetioci su, uz pridržavanje epi-
demioloških mjera, imali priliku vidjeti 

prezentacije najnovijih proizvoda i uslu-
ga iz proizvodnje i prerade hrane i pića, 
poljoprivredne mehanizacije i zaštitnih 
sredstava.
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Kiflice s pekmezom
Sastojci:
• 300 g glatkog brašna
• 250 g maslaca ili margarina sobne temperature
• 2 ravne žlice (jušne) jabučnog octa
• 4 žlice (jušne) vode
• Pekmez po izboru
• Vanili šećer u prahu

Priprema:
Zamijesite tijesto od navedenih sastojaka, zatim ga zamotajte u prozirnu foliju pa stavite u frižider 
da se odmori 2 sata ili preko noći. 
Pećnicu zagrijte na 180C, veliki lim od pećnice obložite papirom za pečenje. 
Odmoreno tijesto razvaljajte na pobrašnjenoj podlozi na debljinu od 0.5 cm. 
Razvaljano tijesto narežite na kvadratiće 5x5 cm, na svaki kvadratić stavite malo pekmeza te zarola-
jte kiflice. Naslažite kiflice u lim za pečenje ostavljajući malo mjesta između svake. 
Pecite ih dok ne porumene oko 15 minuta na 180 ºC ovisno o pećnici.
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Artifex (lat. artifex - volja obrtnika) je program pogodnosti koji je pokrenula Obrtnička komora Zagreb kako bi svojim članovima 
olakšala poslovanje kroz razne popuste kod partnera koji su pristupili spomenutom programu. Artifex je zamišljen na način da osoba 
koja pristupi programu može besplatno koristiti pogodnosti koje nude partneri.

Članstvo se dokazuje Artifex karticom pogodnosti koju možete zatražiti popunjavanjem privole iz Obrtničkog lista ili na web stranica-
ma Obrtničke komore Zagreb.

Program pogodnosti namijenjen je svim članovima Obrtničke komore Zagreb koji uredno plaćaju komorski doprinos. Za sve ostale 
obrtnike, male poduzetnike (d.o.o., j.d.o.o., OPG) koji žele koristiti pogodnosti ovoga programa predviđena je mogućnost dobrovol-
jnog članstva.






